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Σημαντικές πληροφορίες ασφάλειας
Τα περισσότερα ατυχήματα που σχετίζονται με τη λειτουργία, τη συντήρηση και την επισκευή του
προϊόντος οφείλονται σε παράλειψη βασικών κανόνων ασφαλείας ή προφυλάξεων. Συνήθως ένα ατύχημα
μπορεί να αποφευχθεί, εάν αναγνωριστούν οι πιθανές επικίνδυνες καταστάσεις, πριν συμβεί ατύχημα. Το
άτομο πρέπει να έχει επίγνωση των πιθανών κινδύνων, καθώς και των ανθρωπίνων παραγόντων που
μπορεί να επηρεάσουν την ασφάλεια. Αυτό το άτομο θα πρέπει επίσης να έχει την κατάλληλη εκπαίδευση,
τις ικανότητες και τα εργαλεία, προκειμένου να εκτελέσει σωστά τη συγκεκριμένη εργασία.

Η εσφαλμένη λειτουργία, λίπανση, συντήρηση ή επισκευή αυτού του προϊόντος μπορεί να αποβεί
επικίνδυνη και να προκαλέσει τραυματισμό ή θάνατο.

Μην λειτουργείτε αυτό το προϊόν και μην πραγματοποιείτε καμία εργασία λίπανσης, συντήρησης ή
επισκευής σε αυτό το προϊόν, εάν δεν είστε εξουσιοδοτημένοι γι' αυτή την εργασία και εάν δεν
έχετε διαβάσει και κατανοήσει τις πληροφορίες που παρέχονται για τη λειτουργία, τη λίπανση, τη
συντήρηση και τις επισκευές.

Οι προφυλάξεις και προειδοποιήσεις ασφαλείας περιλαμβάνονται σε αυτό το εγχειρίδιο και επισημαίνονται
και στο προϊόν. Εάν αυτές οι προειδοποιήσεις κινδύνου δεν ληφθούν υπόψη, μπορεί να επέλθει ο
τραυματισμός ή θάνατός σας ή τρίτων.

Οι κίνδυνοι επισημαίνονται με το "σύμβολο προειδοποίησης κινδύνου" και ακολουθεί μια "λέξη σήμανσης"
όπως "ΚΙΝΔΥΝΟΣ", "ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ" ή "ΠΡΟΣΟΧΗ". Η ετικέτα "ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗΣ" κινδύνου
εικονίζεται παρακάτω.

Η ερμηνεία αυτού του συμβόλου προειδοποίησης κινδύνου είναι η εξής:

Προσοχή! Να είστε σε ετοιμότητα! Διακυβεύεται η ασφάλειά σας.

Το μήνυμα που εμφανίζεται κάτω από την προειδοποίηση επεξηγεί τον κίνδυνο και μπορεί να είναι γραπτό
ή να παρουσιάζεται ως εικόνα.

Οι ενδεικτικές εργασίες που μπορεί να προκαλέσουν βλάβη του προϊόντος, επισημαίνονται με ετικέτες
“ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ” πάνω στο προϊόν και σε αυτήν την έκδοση.

Η Caterpillar δεν μπορεί να προβλέψει κάθε πιθανή συνθήκη που μπορεί να οδηγήσει σε πιθανό
κίνδυνο. Επομένως, οι προειδοποιήσεις σε αυτήν την έκδοση και στο προϊόν δεν προβλέπουν όλα
τα ενδεχόμενα. Δεν πρέπει να χρησιμοποιήσετε αυτό το προϊόν με οποιονδήποτε άλλο τρόπο
διαφορετικό από εκείνον που παρουσιάζεται σε αυτό το εγχειρίδιο χωρίς να σιγουρευτείτε πρώτα
ότι έχετε λάβει υπόψη όλους τους κανόνες ασφαλείας και τις προφυλάξεις που ισχύουν για τη
λειτουργία του προϊόντος στην τοποθεσία χρήσης, καθώς και τους ειδικούς κανόνες και τις
συγκεκριμένες προφυλάξεις που ισχύουν στο χώρο εργασίας. Εάν χρησιμοποιηθεί ένα εργαλείο,
μια διαδικασία, μια μέθοδος εργασίας ή μια τεχνική λειτουργία που δεν συνιστάται συγκεκριμένα
από την Caterpillar, πρέπει να σιγουρευτείτε για τη δική σας ασφάλεια και την ασφάλεια τρίτων.
Πρέπει επίσης να έχετε εξουσιοδότηση για να εκτελέσετε την εν λόγω εργασία και πρέπει να
διασφαλίσετε ότι το προϊόν δεν θα υποστεί βλάβη ούτε θα καταστεί επισφαλές από τις διαδικασίες
λειτουργίας, λίπανσης, συντήρησης ή επισκευής που σκοπεύετε να εφαρμόσετε.

Οι πληροφορίες, οι προδιαγραφές και οι εικόνες σε αυτήν την έκδοση βασίζονται στις διαθέσιμες
πληροφορίες κατά τη χρονική στιγμή σύνταξης της δημοσίευσης. Οι προδιαγραφές, οι ροπές, οι πιέσεις, οι
μετρήσεις, οι ρυθμίσεις, οι εικόνες και άλλα στοιχεία μπορούν να αλλάξουν οποιαδήποτε στιγμή. Αυτές οι
αλλαγές ενδεχομένως να επηρεάσουν το σέρβις που έχει γίνει στο προϊόν. Πριν ξεκινήσετε οποιαδήποτε
εργασία, λάβετε τις πλήρεις και πιο πρόσφατες πληροφορίες. Οι αντιπρόσωποι Cat διαθέτουν τις πλέον
ενημερωμένες πληροφορίες.

Όταν απαιτούνται ανταλλακτικά για αυτό το
προϊόν, η Caterpillar συνιστά τη χρήστη ανταλ-
λακτικών Cat.

Εάν δεν λάβετε υπόψη αυτήν την προειδοποίη-
ση, μπορεί να προκληθούν πρόωρες αστοχίες,
ζημιά στο προϊόν, τραυματισμός ή θάνατος.



Στις ΗΠΑ, οι εργασίες συντήρησης, αντικατάστασης ή επισκευής των συσκευών και συστημάτων
ελέγχου εκπομπών επιτρέπεται να εκτελούνται από οποιοδήποτε συνεργείο επισκευών ή άτομο
της επιλογής του ιδιοκτήτη.
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Πρόλογος

Πληροφορίες για το εγχειρίδιο
Πριν από τη χρήση του προϊόντος για πρώτη φορά
και πριν από την εκτέλεση εργασιών συντήρησης,
πρέπει να διαβάσετε προσεκτικά αυτό το εγχειρίδιο.
Αυτό το εγχειρίδιο θα πρέπει να αποθηκεύεται στη
θήκη εγγράφων τεκμηρίωσης του προϊόντος ή στο
χώρο αποθήκευσης εγγράφων τεκμηρίωσης του
προϊόντος. Αντικαταστήστε άμεσα αυτό το εγχειρίδιο
αν χαθεί, καταστραφεί ή καταστεί μη ευανάγνωστο.
Αυτό το εγχειρίδιο μπορεί να περιέχει πληροφορίες
ασφαλείας, οδηγίες λειτουργίας, πληροφορίες για τη
μεταφορά, τη λίπανση και τη συντήρηση. Σε
ορισμένες φωτογραφίες ή εικόνες αυτής της έκδοσης
εμφανίζονται λεπτομέρειες ή εξαρτήματα που μπορεί
να διαφέρουν από τα αντίστοιχα στο προϊόν σας. Τα
προστατευτικά και τα καλύμματα μπορεί να έχουν
αφαιρεθεί για λόγους ευκρίνειας. Το προϊόν σας
μπορεί να περιλαμβάνει τροποποιήσεις που
οφείλονται στη συνεχή βελτίωση και εξέλιξη στο
σχεδιασμό του προϊόντος, οι οποίες δεν
περιλαμβάνονται σε αυτή την έκδοση. Αν έχετε
οποιαδήποτε απορία που αφορά το προϊόν σας ή την
παρούσα έκδοση, απευθυνθείτε στον αντιπρόσωπο
σας για τις πλέον πρόσφατες διαθέσιμες
πληροφορίες.

Ασφάλεια
Η ενότητα για την ασφάλεια, εάν υπάρχει,
περιλαμβάνει τις βασικές προφυλάξεις ασφαλείας.
Επιπλέον, αυτή η ενότητα προσδιορίζει το κείμενο και
τις θέσεις που βρίσκονται τα μηνύματα ασφαλείας
που χρησιμοποιούνται στο προϊόν. Διαβάστε και
κατανοήστε τις βασικές προφυλάξεις που
αναφέρονται στην ενότητα για την ασφάλεια, πριν
θέσετε σε λειτουργία και πριν πραγματοποιήσετε
οποιαδήποτε εργασία λίπανσης, συντήρησης και
επισκευής σε αυτό το προϊόν.

Λειτουργία
Η ενότητα λειτουργίας, εάν υπάρχει, μπορεί να
χρησιμοποιηθεί ως αναφορά για τον νέο χειριστή και
ως υπενθύμιση για τον έμπειρο χειριστή. Σε αυτή την
ενότητα περιγράφονται οι μετρητές, οι διακόπτες, τα
χειριστήρια του μηχανήματος και του εξαρτήματος και
επίσης δίνονται πληροφορίες για τη μεταφορά και τη
ρυμούλκηση (εάν υπάρχουν). Οι φωτογραφίες και οι
εικόνες καθοδηγούν το χειριστή στις σωστές
διαδικασίες για τον έλεγχο, την εκκίνηση, τη
λειτουργία και την απενεργοποίηση του προϊόντος.
Στην παρούσα έκδοση περιγράφονται οι βασικές
τεχνικές λειτουργίας. Καθώς ο χειριστής θα
εξοικειώνεται με το προϊόν και τις δυνατότητές του, θα
αναπτύσσει περαιτέρω δεξιότητες και τεχνικές.

Πληροφορίες προϊόντος
Η ενότητα πληροφοριών προϊόντος, εάν υπάρχει,
μπορεί να παρέχει τεχνικά χαρακτηριστικά, την
προβλεπόμενη χρήση του προϊόντος, τις θέσεις των
πινακίδων αναγνώρισης του προϊόντος και
πληροφορίες πιστοποίησης.

Συντήρηση
Η ενότητα συντήρησης, εάν υπάρχει, είναι οδηγός για
τη φροντίδα του εξοπλισμού. Η σωστή συντήρηση
και επισκευή είναι σημαντικές για τη διατήρηση της
σωστής λειτουργίας του εξοπλισμού και των
συστημάτων. Ως ιδιοκτήτης, είστε υπεύθυνος για την
εκτέλεση των απαιτούμενων εργασιών συντήρησης
που αναφέρονται στο Εγχειρίδιο ιδιοκτήτη, το
εγχειρίδιο λειτουργίας και συντήρησης και το βιβλίο
ελέγχου συντήρησης. Το πρόγραμμα διαστημάτων
συντήρησης αναφέρει τις εργασίες συντήρησης που
πρέπει να γίνουν σε ένα συγκεκριμένο διάστημα
ελέγχου συντήρησης. Τα σημεία για τα οποία δεν
υπάρχουν συγκεκριμένα διαστήματα συντήρησης
περιλαμβάνονται στην ενότητα έκτακτων εργασιών
ελέγχου συντήρησης. Το πρόγραμμα διαστημάτων
συντήρησης αναφέρει τον αριθμό σελίδας των
οδηγιών βήμα προς βήμα που απαιτούνται για την
εκτέλεση του προγράμματος διαστημάτων
συντήρησης. Χρησιμοποιήστε το πρόγραμμα
διαστημάτων συντήρησης ως ευρετήριο ή ως "μία
ασφαλή πηγή" για όλες τις διαδικασίες συντήρησης.

Διαστήματα συντήρησης
Χρησιμοποιήστε τον ωρομετρητή συντήρησης για να
προσδιορίσετε τα διαστήματα συντήρησης. Μπορείτε
να χρησιμοποιήσετε τα αναφερόμενα ημερολογιακά
διαστήματα (καθημερινά, κάθε εβδομάδα, κάθε μήνα,
κ.λπ.) αντί για τις ώρες λειτουργίας του ωρομετρητή,
αν διευκολύνουν τη διαμόρφωση του προγράμματος
συντήρησης και εφόσον προσεγγίζουν τις ενδείξεις
του ωρομετρητή ελέγχου συντήρησης. Η
συνιστώμενη εργασία συντήρησης πρέπει πάντα να
πραγματοποιείται κατά το διάστημα που προκύπτει
πρώτο. Υπό εξαιρετικά σκληρές συνθήκες
λειτουργίας ή συνθήκες υπερβολικής σκόνης ή
υγρασίας, ενδέχεται να απαιτείται συχνότερη λίπανση
από αυτή που ορίζεται στον πίνακα διαστημάτων
συντήρησης. Οι επιμέρους εργασίες συντήρησης
πρέπει να πραγματοποιούνται σε κάθε πολλαπλάσιο
του αρχικού διαστήματος. Για παράδειγμα, κατά τη
διεξαγωγή των εργασιών ελέγχου συντήρησης που
πραγματοποιούνται κάθε 500 ώρες λειτουργίας ή
κάθε 3 μήνες, πρέπει να πραγματοποιούνται και οι
εργασίες που αναφέρονται στην ενότητα "κάθε 250
ώρες λειτουργίας ή κάθε μήνα" και στην ενότητα
"κάθε 10 ώρες λειτουργίας ή καθημερινά".
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Δυνατότητες προϊόντος
Επιπλέον εξαρτήματα ή τροποποιήσεις μπορεί να
υπερβαίνουν τις δυνατότητες σχεδιασμού του
προϊόντος και μπορούν να επηρεάσουν αρνητικά τα
χαρακτηριστικά απόδοσης του προϊόντος, την
ασφάλεια, την αξιοπιστία και τις ισχύουσες
πιστοποιήσεις. Για περισσότερες πληροφορίες,
επικοινωνήστε με τον αντιπρόσωπο σας.
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Ασφάλ&egr;ια
i07145058

Γενικές Πληροφορίες
Κινδύνων
Κωδικοί SMCS: 7606

Μην χρησιμοποιείτε και μην πραγματοποιείτε ερ-
γασίες σε αυτό τον εξοπλισμό εάν δεν έχετε δια-
βάσει και κατανοήσει τις οδηγίες και τις
προειδοποιήσεις στα Εγχειρίδια λειτουργίας και
συντήρησης. Η μη τήρηση των οδηγιών ή η μη
λήψη μέτρων προφύλαξης σύμφωνα με τις
προειδοποιήσεις μπορεί να οδηγήσει σε τραυμα-
τισμό ή θάνατο. Απευθυνθείτε στον αντιπρόσω-
πο Caterpillar για αντίτυπα των εγχειριδίων. Η
σωστή φροντίδα αποτελεί δική σας ευθύνη.

Πρόλογος
Το παρόν έγγραφο αποτελεί παράρτημα του
Εγχειριδίου λειτουργίας και συντήρησης του
εξοπλισμού. Επισυνάψτε μόνιμα το παρόν έγγραφο
στο Εγχειρίδιο λειτουργίας και συντήρησης του
εξοπλισμού.

Εισαγωγή
Αυτό το έγγραφο περιλαμβάνει πληροφορίες για τη
λειτουργία του συστήματος ραδιοφώνου AM/FM
Caterpillar.

Μην χρησιμοποιήσετε τον εξοπλισμό και μην
πραγματοποιήσετε καμία εργασία συντήρησης στον
εξοπλισμό εάν δεν έχετε πρώτα διαβάσει και
κατανοήσει τις οδηγίες και τις προειδοποιήσεις που
περιλαμβάνονται στο Εγχειρίδιο λειτουργίας και
συντήρησης του εξοπλισμού. Πριν χρησιμοποιήσετε
τον εξοπλισμό που περιλαμβάνει το σύστημα
ραδιοφώνου AM/FM Caterpillar, θα πρέπει να έχετε
κατανοήσει το περιεχόμενο του παρόντος εγγράφου.

Προειδοποιήσεις και συμμόρφωση
Ευχαριστούμε που αγοράσατε αυτό το προϊόν. Πριν
το χρησιμοποιήσετε, διαβάστε προσεκτικά το
εγχειρίδιο και φυλάξτε το για μελλοντική αναφορά.

Προσοχή
• Να χρησιμοποιείται μόνο σε ηλεκτρικό σύστημα με

παροχή DC 12 V και αρνητική γείωση.

• Αποσυνδέστε τον αρνητικό πόλο της μπαταρίας
του οχήματος κατά την εγκατάσταση και σύνδεση
της μονάδας.

• Για να αντικαταστήσετε την ασφάλεια,
χρησιμοποιήστε μόνο ασφάλεια με την ίδια
ονομαστική ένταση ρεύματος.

• Αν χρησιμοποιηθεί ασφάλεια με υψηλότερη
ονομαστική ένταση ρεύματος, μπορεί να υποστεί
σοβαρή ζημιά η μονάδα.

• Προσέξτε να μην εισέλθουν μεταλλικά αντικείμενα
ή ξένα σώματα μέσα στη μονάδα. Τα μεταλλικά
αντικείμενα και τα ξένα σώματα μπορεί να
προκαλέσουν δυσλειτουργία ή να δημιουργήσουν
κινδύνους για την ασφάλεια, όπως κίνδυνο
ηλεκτροπληξίας.

• Αν το όχημα έχει μείνει σταθμευμένο για μεγάλο
διάστημα σε υψηλές ή χαμηλές θερμοκρασίες
περιβάλλοντος, περιμένετε να επανέλθει σε
φυσιολογικά επίπεδα η θερμοκρασία στο
εσωτερικό του οχήματος πριν θέσετε σε λειτουργία
τη συσκευή.

Πριν από τη λειτουργία
Μην αυξάνετε υπερβολικά την ένταση του ήχου. Η
ένταση του ήχου πρέπει να παραμένει σε επίπεδα
στα οποία μπορείτε να ακούτε εξωτερικούς
προειδοποιητικούς ήχους (κόρνες, σειρήνες κ.ο.κ.).

Σταματήστε το όχημα πριν πραγματοποιήσετε
πολύπλοκες εργασίες.

Προσοχή
Μην ανοίγετε το κάλυμμα και μην επισκευάζετε τη
μονάδα. Ζητήστε βοήθεια από τον εξουσιοδοτημένο
αντιπρόσωπο.

Σημείωση: Η καλωδίωση μπορεί να διαφέρει
ανάλογα με το μοντέλο. Για συγκεκριμένες
πληροφορίες σύνδεσης, ανατρέξτε στην ετικέτα του
μοντέλου.

Σημείωση: Τα τεχνικά χαρακτηριστικά και ο
σχεδιασμός της συσκευής μπορεί να τροποποιηθούν
χωρίς προειδοποίηση λόγω τεχνολογικών
βελτιώσεων.

Τα Εγχειρίδια λειτουργίας και συντήρησης (OMM)
είναι διαθέσιμα στον ιστότοπο: www.cat.com/radio-
owners-manual.html

Αν το προϊόν χρησιμοποιείται πάνω σε κινητό
εξοπλισμό ή εξοπλισμό που βρίσκεται σε περιοχές
όπου δεν υπάρχει άμεση πρόσβαση στο διαδίκτυο,
το Εγχειρίδιο λειτουργίας και συντήρησης θα πρέπει
να τυπώνεται και να φυλάσσεται μαζί με το προϊόν.
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Για περισσότερες πληροφορίες ή για αντίτυπο του
Εγχειριδίου λειτουργίας και συντήρησης σε χαρτί,
απευθυνθείτε στον πλησιέστερο αντιπρόσωπο Cat:
www.cat.com/en_US/support/dealer-locator.html
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Πληροφορί&egr;&sfgr;
Προϊόντο&sfgr;

Στοιχ&egr;ία
Αναγνώριση&sfgr;

i07145060

Νομοθετική συμμόρφωση
Κωδικοί SMCS: 7606

Δήλωση Ομοσπονδιακής
Επιτροπής Επικοινωνιών των ΗΠΑ
(FCC)
Παρέχονται οι ακόλουθες δηλώσεις.

Δήλωση περί τροποποίησης
Η Caterpillar δεν έχει εγκρίνει καμία αλλαγή ή
τροποποίηση αυτής της συσκευής από τον χρήστη.
Οποιαδήποτε αλλαγή ή τροποποίηση μπορεί να
ακυρώσει το δικαίωμα του χρήστη να χρησιμοποιεί
τον εξοπλισμό.

Παρεμβολή
Αυτή η συσκευή συμμορφώνεται με την Ενότητα 15
των κανονισμών της FCC και με τα πρότυπα RSS
του Υπουργείου Βιομηχανίας του Καναδά (IC) για τις
συσκευές ραδιοεπικοινωνίας χωρίς υποχρέωση
αδειοδότησης. Η λειτουργία της συσκευής υπόκειται
στις ακόλουθες δύο προϋποθέσεις: (1) αυτή η
συσκευή δεν πρέπει να προκαλεί παρεμβολές, και (2)
αυτή η συσκευή θα πρέπει να δέχεται κάθε είδους
παρεμβολή, περιλαμβανομένων των παρεμβολών
που μπορεί να προκαλέσουν ανεπιθύμητη λειτουργία
της συσκευής.

Έκθεση σε ακτινοβολία
Αυτή η συσκευή συμμορφώνεται με τα όρια έκθεσης
σε ακτινοβολία σε μη ελεγχόμενο περιβάλλον, όπως
ορίζονται από τις αρχές FCC/IC, και πληροί τις
κατευθυντήριες οδηγίες της FCC για την έκθεση σε
ραδιοσυχνότητες (RF). Οι κατευθυντήριες οδηγίες για
την έκθεση σε ραδιοσυχνότητες (RF)
περιλαμβάνονται στο Παράρτημα C του Δελτίου
OET65. Η συσκευή συμμορφώνεται επίσης με το
πρότυπο RSS-102 των κανονισμών του IC σχετικά
με την έκθεση σε ραδιοσυχνότητες (RF). Ο πομπός
δεν πρέπει να τοποθετείται κοντά σε κεραία ή να
λειτουργεί μαζί με οποιαδήποτε άλλη κεραία ή
πομπό.

Δήλωση περί ψηφιακής συσκευής
κλάσης Β κατά FCC
Αυτός ο εξοπλισμός έχει υποβληθεί σε δοκιμή και
έχει διαπιστωθεί ότι συμμορφώνεται με τα όρια που
ισχύουν για τις ψηφιακές συσκευές κλάσης Β,
σύμφωνα με την ενότητα 15 των κανονισμών της
FCC. Τα όρια αυτά έχουν θεσπιστεί ώστε να
παρέχουν ικανοποιητική προστασία από επιζήμιες
παρεμβολές σε οικιακή εγκατάσταση. Αυτός ο
εξοπλισμός παράγει, χρησιμοποιεί και μπορεί να
ακτινοβολεί ενέργεια ραδιοσυχνοτήτων. Αν ο
εξοπλισμός δεν έχει εγκατασταθεί και δεν
χρησιμοποιείται σύμφωνα με τις οδηγίες, μπορεί να
προκαλέσει επιζήμιες παρεμβολές στις
ραδιοεπικοινωνίες. Ωστόσο, δεν παρέχεται εγγύηση
ότι δεν θα παρουσιαστούν παρεμβολές σε κάθε
επιμέρους εγκατάσταση. Αν αυτός ο εξοπλισμός
προκαλεί επιζήμιες παρεμβολές στη ραδιοφωνική ή
τηλεοπτική λήψη, γεγονός που μπορεί να
διαπιστωθεί ενεργοποιώντας και απενεργοποιώντας
τον εξοπλισμό, ο χρήστης παροτρύνεται να
επιχειρήσει να διορθώσει τις παρεμβολές με έναν ή
περισσότερους από τους παρακάτω τρόπους:

• Αλλάζοντας τον προσανατολισμό ή μετακινώντας
την κεραία λήψης. Αυξάνοντας την απόσταση
ανάμεσα στον εξοπλισμό και το δέκτη.

• Συνδέοντας τον εξοπλισμό σε διαφορετική πρίζα ή
σε διαφορετικό κύκλωμα από αυτά που είναι
συνδεδεμένος ο δέκτης.

• Επικοινωνώντας με τον επίσημο αντιπρόσωπο ή
έναν έμπειρο τεχνικό ραδιοφώνου/τηλεόρασης για
βοήθεια.

Αλλαγές ή τροποποιήσεις που δεν έχουν εγκριθεί
ρητά ενδέχεται να ακυρώσουν την εξουσιοδότηση
του χρήστη να χρησιμοποιεί τον εξοπλισμό.

CAN ICES-3 (B) / NMB (B)
Αυτή η ψηφιακή συσκευή κλάσης Β συμμορφώνεται
με το Καναδικό πρότυπο ICES-003.

Απλοποιημένη δήλωση
συμμόρφωσης ΕΕ/Οδηγία RED
2014/53/ΕΕ
Αυτή η συσκευή έχει αξιολογηθεί ως προς τις
ουσιώδεις απαιτήσεις της οδηγίας 2014/53/ΕΕ.

Εύρος ραδιοσυχνοτήτων
Οι ακόλουθες προδιαγραφές της συσκευής
επικοινωνίας Driver Safety System παρέχονται ως
βοήθημα για μελέτες εκτίμησης σχετικών κινδύνων
και για να διασφαλιστεί η συμμόρφωση με το σύνολο
των κατά τόπους κανονισμών:
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Πίνακας 1

Bluetooth

Εύρος συχνοτήτων: 2402–2480 MHz φέρουσες
συχνότητες

Μέγιστη ισχύς εξόδου RF: +4dBm

Διαμόρφωση: GFSK: π/4–DQPSK και
8DPSK

Απόσταση καναλιών: 1 MHz

Αριθμός καναλιών: 79

Εύρος ζώνης καναλιού: 1 MHz για GFSK,

Τύπος κεραίας: Μάρκα Amotech, κωδ. ανταλ-
λακτικού: AL.A321C3 κεραία
ολοκληρωμένου κυκλώματος/
Απολαβή 2,3dbi

Απολαβή κεραίας: +2,3dBi Μέγιστη

Σημείωση: Το ραδιόφωνο DEA 500 μπορεί να
λειτουργήσει στο Βέλγιο χωρίς να παραβιάζει τις
ισχύουσες απαιτήσεις όσον αφορά τη χρήση του
ραδιοφωνικού φάσματος του Βελγίου.

Πίνακας 2

AM

Εύρος συχνοτήτων: 531 kHz έως 1602 kHz

Μέγιστη ισχύς εξόδου RF: +/- 6dBi τυπική

Διαμόρφωση: Διαμόρφωση πλάτους

Απόσταση καναλιών: 9kHz

Τύπος κεραίας: 0,75m τυπική μονοπολική

Απολαβή κεραίας: 0dBuV έως 130dBuV

Πίνακας 3

FM

Εύρος συχνοτήτων: 87 MHz έως 108 MHz

Μέγιστη ισχύς εξόδου RF: +/- 6dBi τυπική

Διαμόρφωση: Διαμόρφωση συχνότητας

Απόσταση καναλιών: 100 kHz

Τύπος κεραίας: 0,75m τυπική μονοπολική

Απολαβή κεραίας: 0dBuV έως 130dBuV

Πίνακας 4

Ελληνικά Δια του παρόντος, η Caterpil-
lar δηλώνει ότι η παρούσα συ-
σκευή DEA500
συμμορφώνεται με τις ουσιώ-
δεις απαιτήσεις και τις λοιπές
σχετικές διατάξεις της οδηγίας
2014/53/EΚ.

Για να ικανοποιούνται οι ουσιώδεις απαιτήσεις της
οδηγίας 2014/53/ΕΚ, το προϊόν συμμορφώνεται με τα
ακόλουθα πρότυπα:

Η Caterpillar δηλώνει με αποκλειστική της ευθύνη ότι
το ακόλουθο προϊόν συμμορφώνεται με την οδηγία
2014/53/ΕΕ και τις ουσιώδεις απαιτήσεις για
ραδιοφωνικές συσκευές αυτοκινήτου.

Τύπος:

• DEA500

• HW Rev A SW Rev B Services

• Εύρος συχνοτήτων και μέγιστη ισχύς εξόδου:
Bluetooth 2402 - 2480 Mhz 4dBm (2,5 mW) EIRP

• AM 531–1602 kHz

• FM 87,5–108,0 MHz

Η αξιολόγηση της συμμόρφωσης με την οδηγία 2014/
53/ΕΚ διενεργήθηκε με συμμετοχή του ακόλουθου
κοινοποιημένου οργανισμού: Ο οργανισμός DEKRA
Testing and Certification, αρ: 1909, S.A.U. Parque
Technologico de Andalucla C/Servero Ochoa 2
29590 Campanillas - Malaga SPAIN,
πραγματοποίησε εξέταση σύμφωνα με τις
προδιαγραφές της ΕΕ και εξέδωσε το πιστοποιητικό:
53627NRB.001.
Πίνακας 5

3.1 (α): Υγεία και ασφάλεια
του χρήστη

EN 60950-1:2006 + A11:2009
+ A12:2011 + AC:2011 +
A2:2013

3.1 (β): Ηλεκτρομαγνητική
συμβατότητα

EN 301 489-1 V2.2.0, EN 301
489-17 V3.2.0, EN
55020:2007+ A11:2011

3.2: Αποτελεσματική χρήση
του παραχωρημένου
ραδιοφάσματος

EN 300 328 V2.1.1, EN 303
345 V1.1.1

10 M0085473-01
Πληροφορί Προϊόντο
Νομοθετική συμμόρφωση



Δεν υπάρχει περιορισμός εμπορικής εκμετάλλευσης
αυτής της συσκευής σε καμία χώρα της Ευρωπαϊκής
Ένωσης.

i07145061

Δήλωση συμμόρφωσης
Κωδικοί SMCS: 7606

Πίνακας 6

CATERPILLAR ®

Δήλωση συμμόρφωσης ΕΕ
Ηπαρούσα Δήλωση συμμόρφωσης εκδίδεται με αποκλειστική ευθύνη του κατασκευαστή.

Ο κάτωθι υπογεγραμμένος, εξ ονόματος της κατασκευά-
στριας εταιρείας:

Caterpillar, Inc.
100 N.E. Adams

Peoria, IL 61629

USA (ΗΠΑ)

δηλώνει δια του παρόντος ότι το προϊόν, αντικείμενο της πα-
ρούσης περιγραφής:

Ραδιόφωνο ψυχαγωγίας Caterpillar μοντέλο DEA500

Μάρκα: Caterpillar Μοντέλο: DEA500

Κωδικοί ανταλλακτικών: 462-9618, 462-9619, 462-9620, 462-9621, 439-1562, 439-1563, 439-1564

Συμμορφώνεται με τη σχετική νομοθεσία εναρμόνισης της Ευρωπαϊκής Ένωσης: Οδηγία 2014/
53/EΕ

Η συμμόρφωση αποδεικνύεται βάσει της συμμόρφωσης με τις ισχύουσες απαιτήσεις των ακό-
λουθων εγγράφων:

Διαδικασία αξιολόγησης της συμμόρφωσης: ____Παράρτημα II, ___ X ___Παράρτημα III,
_______Παράρτημα IV

2014/53/ΕΕ LVD (Ενότητα 3.1α): EN 60950-1:2006 + A11:2009 + A12:2011 + AC:2011 + A2:2013

EN 62479:2010

EMC (Ενότητα 3.1β): EN 301 489-1 V2.2.0

EN 301 489-17 V3.2.0

EN 55020:2007+ A11:2011

EN 55032:2015

EN61000–3–2:2006 + A1:2009 + A2:2009

EN 61000–3–3:2008

(Συνεχίζεται)
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(Πίνακας 6, Συνεχίζεται)

RF (Ενότητα 3.2) EN 300 328 V2.1.1

Τελικό σχέδιο EN 303 345 V1.1.7

Πίνακας 7

Όνομα κοινοποιημένου οργανισμού: Dekra Testing and Certification, S.A.U.

Αριθμός κοινοποιημένου οργανισμού: 1909

Αρ. πιστοποιητικού εξέτασης: 53627RNB.001

Εικόνα 1 g06233980

12 M0085473-01
Πληροφορί Προϊόντο
Δήλωση συμμόρφωσης



Ενότητα λειτουργίας

Λειτουργία
i07145059

Ραδιόφωνο
(Σύστημα ψυχαγωγίας, εάν
υπάρχει)
Κωδικοί SMCS: 7338

Όταν οδηγείτε, τα μάτια σας πρέπει πάντα να
βρίσκονται στο δρόμο και τα χέρια σας στο
τιμόνι, και όλη σας η προσοχή να επικεντρώνεται
στις συνήθεις διαδικασίες οδήγησης. Ο οδηγός
είναι σε κάθε περίπτωση υπεύθυνος για την
ασφαλή λειτουργία του οχήματος. Αν δεν έχετε τα
μάτια σας στο δρόμο και τα χέρια σας στο τιμόνι
όταν οδηγείτε, μπορεί να τραυματίσετε τον εαυτό
σας ή άλλους.

Εισαγωγή
Οι πληροφορίες που περιλαμβάνονται στο παρόν
εγχειρίδιο κατόχου ήταν ακριβείς κατά την
ημερομηνία έκδοσης του παρόντος. Η Caterpillar,
ωστόσο, διατηρεί το δικαίωμα και στην απόδοση του
εξοπλισμού χωρίς προειδοποίηση. Απευθυνθείτε
στον αντιπρόσωπο για πληροφορίες σχετικά με
αλλαγές που μπορεί να έχουν πραγματοποιηθεί από
την ημερομηνία εκτύπωσης.

Το σύστημα του ραδιοφώνου ελέγχεται από τα
κουμπιά του ραδιοφώνου, από το πίσω ηχοσύστημα
(RSA) ή από τα χειριστήρια στο τιμόνι.

Στερεοφωνικοί δέκτες

Εικόνα 2 g03566500

Δέκτης MP3/USB/iPod/Aux/Bluetooth

Εικόνα 3 g03566527

Δέκτης MP3/USB/iPod/Aux/Bluetooth/CD

Εικόνα 4 g03566571

Δέκτης MP3/USB/iPod/Aux/Bluetooth/CD/SAT

Διάγραμμα ακίδων ραδιοφώνου

Το διάγραμμα ακίδων (pinout) του ραδιοφώνου
εικονίζεται παρακάτω
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Εικόνα 5 g03566584

Γενικές λειτουργίες ραδιοφωνικού δέκτη

Εικόνα 6 g03566592

(1) Τηλέφωνο
(2) Περιστρεφόμενο κουμπί
(3) SRC/PWR (Πηγή/Ενεργοποίηση)
(4) Επόμενο
(5) Εξαγωγή
(6) Αναπαραγωγή/Παύση
(7) Περιήγηση
(8) Ρολόι/Ξυπνητήρι
(9) RPT (Επανάληψη)
(10) RDM (Τυχαία αναπαραγωγή)
(11) ESC (Έξοδος)
(12) DISP (Οθόνη)
(13) SCAN/ASCN (Σάρωση/Αυτόματη σάρωση)
(14) PREV (Προηγούμενο)

Επιλογές

• Μία ζώνη συχνοτήτων AM με 6 προεπιλεγμένους
σταθμούς AM

• Τρεις ζώνες συχνοτήτων FM με 18 συνολικά
προεπιλεγμένους σταθμούς FM

• Μία ζώνη αναμετάδοσης μετεωρολογικών δελτίων
με έξι προεπιλεγμένους σταθμούς WX

SRC/PWR (Πηγή/Ενεργοποίηση)

Πατήστε για περάσετε διαδοχικά από ηχητική πηγή
FM -> AM -> WX -> SXM -> CD -> USB/iPod ->AUX
-> Bluetooth (εάν υπάρχει) και για να ενεργοποιήσετε
το ραδιόφωνο. Πατήστε και κρατήστε πατημένο για
να απενεργοποιήσετε το ραδιόφωνο.
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Ωριαίος χρονομετρητής

Με το διακόπτη εκκίνησης στη θέση ΕΚΤΟΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ, αν πατήσετε το κουμπί SRC/PWR,
θα ενεργοποιηθεί ο δέκτης και ο ωριαίος
χρονομετρητής του δέκτη. Ο δέκτης θα σβήσει μετά
από 1 ώρα ή αν πατήσετε και κρατήσετε πατημένο το
κουμπί SRC/PWR.

ΚΟΥΜΠΙ ΕΝΤΑΣΗΣ ΗΧΟΥ/OK

Πατήστε για λιγότερο από 3 δευτερόλεπτα για να
εμφανιστεί το μενού ρύθμισης ήχου. Πατήστε για
περισσότερο από 3 δευτερόλεπτα για να εμφανιστεί
το μενού χρήστη. Γυρίστε το κουμπί για να
αυξομειώσετε την ένταση του ήχου ή για να
πλοηγηθείτε στο εκάστοτε μενού. Μέσα σε μενού,
πατήστε το κουμπί για να επιβεβαιώσετε την
επιλεγμένη ενέργεια.

PREV (Προηγούμενο/Πίσω)

Πατήστε για να επιλέξετε το προηγούμενο κομμάτι ή
τον προηγούμενο σταθμό. Πατήστε και κρατήστε
πατημένο για ταχεία μετάβαση προς τα πίσω (FR) ή
αλλαγή ραδιοφωνικής συχνότητας προς τα πίσω.

NEXT (Επόμενο/Μπροστά)

Πατήστε για να επιλέξετε το επόμενο κομμάτι ή τον
επόμενο σταθμό. Πατήστε και κρατήστε πατημένο για
ταχεία μετάβαση προς τα εμπρός (FF) ή αλλαγή
ραδιοφωνικής συχνότητας προς τα εμπρός.

ΕΞΑΓΩΓΗ

Πατήστε για εξαγωγή του δίσκου CD.

Τηλέφωνο (εάν υπάρχει)

Πατήστε το κουμπί του τηλεφώνου για περισσότερο
από 3 δευτερόλεπτα για να εμφανιστεί το μενού
Bluetooth. Μόλις ενεργοποιηθεί το Bluetooth,
πατήστε το κουμπί για να εμφανιστεί το μενού
κλήσης ή για να αποδεχθείτε μια εισερχόμενη κλήση
(εφόσον έχει γίνει ζεύξη με συσκευή τηλεφώνου).
Κατά τη διάρκεια κλήσης, πατήστε το κουμπί για
περισσότερο από 3 δευτερόλεπτα για να
μεταβιβάσετε την κλήση από το ραδιόφωνο στο
τηλέφωνο.

ΡΟΛΟΙ/ΞΥΠΝΗΤΗΡΙ

Πατήστε όταν ηχεί το ξυπνητήρι για να ακυρώσετε το
ξυπνητήρι.

SCAN/ASCAN (Σάρωση/Αυτόματη σάρωση)

Σαρώνει ραδιοφωνικούς σταθμούς/κομμάτια CD/
αρχεία και φακέλους MP3/WMA και στο ραδιόφωνο
αποθηκεύει προεπιλεγμένους σταθμούς στη μνήμη.

ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗ/ΠΑΥΣΗ

Πατήστε για παύση / κατάργηση παύσης του
τρέχοντος μέσου αναπαραγωγής.

RPT (Επανάληψη)

Πατήστε για να επαναληφθεί το τρέχον κομμάτι.
Πατήστε ξανά για να σταματήσει η επανάληψη. Δείτε
αν εμφανίζεται το εικονίδιο RPT στην οθόνη του
ραδιοφώνου για να καταλάβετε εάν είναι
ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ή ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΜΕΝΗ η
λειτουργία επανάληψης.

ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ

Πατήστε για να περιηγηθείτε στη συσκευή και να
επιλέξετε ένα συγκεκριμένο τραγούδι ή περιεχόμενο
αναπαραγωγής (ισχύει για κλειδιά USB, δίσκους CD
MP3 και iPod).

RDM (Τυχαία αναπαραγωγή)

Πατήστε για να αναπαραχθούν τα κομμάτια με τυχαία
σειρά. Πατήστε ξανά για να σταματήσει η λειτουργία
τυχαίας αναπαραγωγής. Όταν είναι ενεργοποιημένη
η τυχαία αναπαραγωγή, εμφανίζεται το εικονίδιο
RDM στην οθόνη του ραδιοφώνου.

ESC (ΕΞΟΔΟΣ)

Πατήστε για να βγείτε από το τρέχον επίπεδο μενού
και να περάσετε στο προηγούμενο επίπεδο.

Αν το σύστημα περιλαμβάνει λειτουργία Bluetooth,
πατήστε το κουμπί ESC κατά τη διάρκεια κλήσης
μέσω Bluetooth για να απορρίψετε ή να ακυρώσετε
την κλήση.

DISP (ΟΘΟΝΗ)

Αν ο διακόπτης ανάφλεξης του οχήματος βρίσκεται
στη θέση ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ: Πατήστε για να αλλάξετε
την πηγή που εμφανίζεται στην οθόνη.

Πατήστε για περισσότερο από 3 δευτερόλεπτα για να
εμφανιστεί το ρολόι για σύντομο διάστημα.

Ραδιόφωνο (πηγή ήχου)

Για πρόσβαση στις πηγές ήχου AM, FM, WX, SXM
(εάν υπάρχει), iPod, USB, πίσω βοηθητικής θύρας
(Rear Aux), μπροστινής βοηθητικής θύρας (Front
Aux), CD ή BT, πραγματοποιήστε ένα από τα
ακόλουθα:

1. Πατήστε το κουμπί SRC του ραδιοφώνου για να
διατρέξετε τις επιλογές και να επιλέξετε την
επιθυμητή λειτουργία.
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2. Πατήστε το κουμπί SRC του ραδιοφώνου και μετά
διατρέξτε το μενού πηγών ήχου, γυρνώντας το
περιστρεφόμενο κουμπί ή πατώντας στιγμιαία τα
κουμπιά NEXT/PREV (Επόμενο/Προηγούμενο),
και μετά επιλέξτε την επιθυμητή πηγή, πατώντας
στιγμιαία το περιστρεφόμενο κουμπί.

Η πρόσβαση στις πηγές ήχου CD/MP3, USB/iPod,
Front AUX και BT είναι δυνατή μόνο αν
υποστηρίζονται από το μοντέλο του ραδιοφώνου και
εφόσον έχει συνδεθεί/εισαχθεί συσκευή για τη
συγκεκριμένη πηγή ήχου.

Σημείωση, αν μια συσκευή έχει συνδεθεί μέσω
διαφορετικών πηγών ταυτόχρονα, η λειτουργία δεν
είναι εγγυημένη (εξαρτάται από τη συσκευή).
Παράδειγμα: συσκευή συνδεδεμένη στην μπροστινή
θύρα Aux και μέσω Bluetooth ή στη θύρα USB και
μέσω Bluetooth ταυτόχρονα.

Ραδιόφωνο AM-FM-WX

Συντονισμός: ρυθμίστε την επιθυμητή "διαμόρφωση
του ραδιοφώνου", ακολουθώντας τα βήματα στην
ενότητα των μενού.

Αν το ραδιόφωνο έχει ρυθμιστεί στη χειροκίνητη
λειτουργία, επιτρέπονται οι ακόλουθες λειτουργίες:

• Χειροκίνητος συντονισμός σε σταθμούς, πατώντας
στιγμιαία τα κουμπιά NEXT ή PREV.

• Αναζήτηση σταθμών, πατώντας παρατεταμένα τα
κουμπιά NEXT ή PREV.

Αν το ραδιόφωνο έχει ρυθμιστεί στην αυτόματη
λειτουργία, επιτρέπονται οι ακόλουθες λειτουργίες:

• Αναζήτηση σταθμών, πατώντας στιγμιαία τα
κουμπιά NEXT ή PREV.

• Χειροκίνητος συντονισμός σε σταθμούς, πατώντας
παρατεταμένα τα κουμπιά NEXT ή PREV.

Χειροκίνητος συντονισμός

Η τρέχουσα συχνότητα αυξομειώνεται κατά 1 βήμα
των 0,2 MHz (λειτουργία USA FM), 10 kHz
(λειτουργία USA AM) και κατά ένα κανάλι (25 kHz)
στη λειτουργία WX.

Αναζήτηση σταθμού

Αν ενεργοποιηθεί η λειτουργία αναζήτησης, το
ραδιόφωνο θα αυξομειώνει τη συχνότητα μέχρι να
βρεθεί ένας σταθμός στον οποίο να μπορεί να
συντονιστεί.

Αν δεν βρεθεί σταθμός στον οποίο να μπορεί να
συντονιστεί το ραδιόφωνο, θα εμφανιστεί το μήνυμα
"NO STATION FOUND" (Δεν βρέθηκε κανένας
σταθμός).

Προεπιλεγμένοι σταθμοί

Αποθήκευση προεπιλεγμένων σταθμών:

1. Συντονιστείτε στην επιθυμητή συχνότητα και μετά
πατήστε παρατεταμένα οποιοδήποτε από τα
κουμπιά προεπιλεγμένων σταθμών (1-6) μέχρι να
ακουστεί ένα μπιπ.

Συντονισμός σε προεπιλεγμένους σταθμούς

1. Πατήστε στιγμιαία οποιοδήποτε κουμπί
προεπιλεγμένου σταθμού (1-6). Μόλις
απελευθερώσετε το κουμπί, το ραδιόφωνο θα
συντονιστεί στην αντίστοιχη αποθηκευμένη
συχνότητα.

Σάρωση

Για να ξεκινήσετε σάρωση, πατήστε στιγμιαία το
κουμπί SCAN/ASCN. Όταν ξεκινά η ΣΑΡΩΣΗ, το
ραδιόφωνο σαρώνει προς τα εμπρός τις συχνότητες,
σταματά στην επόμενη ισχυρή συχνότητα για 8
δευτερόλεπτα και μετά συνεχίζει μέχρι να βρει τον
επόμενο σταθμό με ισχυρό σήμα.

Αν δεν βρεθεί κανένας σταθμός μετά από δύο
σαρώσεις της ζώνης συχνοτήτων, το ραδιόφωνο
εμφανίζει το μήνυμα “NO STATION FOUND” (Δεν
βρέθηκε κανένας σταθμός) και συντονίζεται στην
αρχική συχνότητα.

Αυτόματη σάρωση

Αυτή η λειτουργία αποθηκεύει προσωρινά στα
κουμπιά προεπιλεγμένων σταθμών τους 6 σταθμούς
με το ισχυρότερο σήμα στην τρέχουσα ζώνη
συχνοτήτων, μέχρι να απενεργοποιηθεί το
ραδιόφωνο ή να αλλάξει η πηγή.

Στην ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΣΑΡΩΣΗ, οι συχνότητες δεν
αποθηκεύονται στα κουμπιά προεπιλεγμένων
σταθμών με αριθμητική σειρά: οι συχνότητες
αποθηκεύονται με τη σειρά που εντοπίζονται και
ανάλογα με την ποιότητα σήματος της συχνότητας.

Για να ξεκινήσετε ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΣΑΡΩΣΗ, πατήστε
παρατεταμένα το κουμπί SCAN/ASCAN μέχρι να
ακουστεί ένα μπιπ. Μετά θα αρχίσει να αναβοσβήνει
το εικονίδιο "AUTO SCAN" όσο το ραδιόφωνο θα
αποθηκεύει τους προσωρινούς προεπιλεγμένους
σταθμούς.

Μόλις ολοκληρωθεί η διαδικασία αποθήκευσης, το
ραδιόφωνο θα συντονιστεί στον Προεπιλεγμένο
σταθμό 1 και το εικονίδιο "AUTO SCAN" θα είναι
αναμμένο όσο είναι ενεργή η λειτουργία.

Για να συντονιστείτε σε οποιαδήποτε από τις 6
συχνότητες ή για να αποθηκεύσετε νέους
προεπιλεγμένους σταθμούς, ακολουθήστε τα βήματα
που περιγράφονται στην ενότητα για τους
προεπιλεγμένους σταθμούς.
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Για να βγείτε από αυτή τη λειτουργία και να
επιστρέψετε στους αρχικούς προεπιλεγμένους
σταθμούς, πραγματοποιήστε οποιαδήποτε από τις
ακόλουθες ενέργειες:

1. Πατήστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί SCAN/
ASCAN.

2. Πατήστε το κουμπί SCR/PWR.

3. Απενεργοποιήστε το ραδιόφωνο.

4. Επανεκκινήστε το όχημα μέσω του διακόπτη
εκκίνησης.

5. Αποσυνδέστε την μπαταρία.

WX (Δελτία καιρού)

Η μπάντα συχνοτήτων WX αντιστοιχεί στις
συχνότητες των κρατικών δελτίων καιρού. Το
ραδιόφωνο μπορεί να συντονιστεί στα επτά κανάλια
δελτίων καιρού, ακολουθώντας τα βήματα στις
ενότητες "Συντονισμός", "Προεπιλεγμένοι σταθμοί",
και "Σάρωση".

Ραδιόφωνο SXM (εάν υπάρχει)

Τα οχήματα με έγκυρη συνδρομή δορυφορικού
ραδιοφώνου SiriusXM® μπορούν να συντονιστούν
με τα ραδιοφωνικά προγράμματα SiriusXM. Το
δορυφορικό ραδιόφωνο SiriusXM παρέχει μεγάλη
ποικιλία προγραμμάτων και μουσικής χωρίς
διαφημίσεις, σε όλη την επικράτεια των Ηνωμένων
Πολιτειών, με ψηφιακή ποιότητα ήχου.

SiriusXM®

Οθόνη SXM

Όταν είναι ενεργή η υπηρεσία SiriusXM, στην οθόνη
μπορεί να εμφανίζεται ο αριθμός του σταθμού, το
όνομα του σταθμού, το όνομα του καλλιτέχνη/
πληροφορίες περιεχομένου, ο τίτλος του τραγουδιού
ή το όνομα της κατηγορίας σταθμού. Η υπηρεσία
SiriusXM μπορεί να ενημερώνει τις πληροφορίες ανά
πάσα στιγμή.

Για να αλλάξετε το είδος των πληροφοριών που
εμφανίζονται στην οθόνη, πατήστε στιγμιαία το
κουμπί DISP (Οθόνη).

Αν επιλεχθεί άλλος σταθμός, αλλάξει το τραγούδι,
επιλεχθεί πηγή SXM (κατά την ενεργοποίηση της
συσκευής ή κατά την αλλαγή πηγής) ή ενημερωθούν
οι πληροφορίες, όλα τα στοιχεία θα εμφανιστούν
στην οθόνη με μηνύματα τηλεειδοποίησης. Μπορείτε
να διακόψετε τα μηνύματα τηλεειδοποίησης,
πατώντας στιγμιαία το κουμπί DISP (Οθόνη).

Ετικέτες οθόνης

Για την αναγνώριση των εμφανιζόμενων ενδείξεων,
το ραδιόφωνο χρησιμοποιεί τις ακόλουθες
συμβάσεις:

• Αριθμός καναλιού: CH

• Όνομα καναλιού: CH

• Όνομα καλλιτέχνη: ART

• Πληροφορίες περιεχομένου: INFO

• Τίτλος τραγουδιού: SONG

• Όνομα κατηγορίας: CAT

Κατηγορίες SXM

Οι σταθμοί της υπηρεσίας SiriusXM είναι
οργανωμένοι σε κατηγορίες.

Θα βρείτε τη λίστα με τις κατηγορίες σταθμών της
υπηρεσίας SXM στην ακόλουθη ιστοσελίδα: “http://
www.siriusxm.com/sxm/pdf/sirius/channelguide.pdf”

Για να αλλάξετε την τρέχουσα κατηγορία, πατήστε
παρατεταμένα το κουμπί NEXT/PREV και το
ραδιόφωνο θα συντονιστεί στο πρώτο κανάλι της
επόμενης ή της προηγούμενης κατηγορίας.

Ενεργοποίηση/Απενεργοποίηση αναζήτησης
εντός κατηγορίας

Αν έχει ενεργοποιηθεί η αναζήτηση εντός κατηγορίας,
γίνεται αναζήτηση μόνο στα κανάλια που
περιλαμβάνονται στην τρέχουσα κατηγορία. Αν έχει
ενεργοποιηθεί αυτή η λειτουργία, είναι αναμμένο το
εικονίδιο κατηγορίας (CAT).

Αν έχει απενεργοποιηθεί η αναζήτηση εντός
κατηγορίας, γίνεται αναζήτηση σε όλα τα κανάλια. Αν
έχει απενεργοποιηθεί αυτή η λειτουργία, το εικονίδιο
κατηγορίας (CAT) είναι σβηστό.

Για να ενεργοποιήσετε/απενεργοποιήσετε τη
λειτουργία περιήγησης εντός κατηγορίας,
ακολουθήστε τα βήματα στην ενότητα για το μενού
χρήστη.

Κατά την ενεργοποίηση της συσκευής, η περιήγηση
εντός κατηγορίας είναι απενεργοποιημένη από
προεπιλογή.

Επιλογή καναλιών SXM

Η αποθήκευση προεπιλεγμένων σταθμών στη μνήμη
και η λειτουργία σάρωσης λειτουργούν όπως
περιγράφεται στην ενότητα ΣΑΡΩΣΗ για το
ραδιόφωνο AM-FM-WX.

Κουμπί NEXT (Επόμενο)

Όταν είναι ενεργοποιημένη η υπηρεσία SXM, το
ραδιόφωνο θα περάσει στο επόμενο διαθέσιμο
κανάλι με αριθμητική σειρά.
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Κουμπί PREV (Προηγούμενο)

Όταν είναι ενεργοποιημένη η υπηρεσία SXM, το
ραδιόφωνο θα περάσει στο προηγούμενο διαθέσιμο
κανάλι με αριθμητική σειρά.

Σημείωση: Αν δεν είναι ενεργοποιημένη η υπηρεσία
SXM, είναι διαθέσιμα μόνο τα ελεύθερα κανάλια
(free-to-air).

ID ραδιοφώνου SXM

Αν συντονιστείτε στο κανάλι 0, η ετικέτα "RADIO ID"
(ID ραδιοφώνου) εναλλάσσεται με τον οκταψήφιο
κωδικό του ραδιοφώνου SXM. Αυτός ο κωδικός
απαιτείται για να ενεργοποιηθεί η υπηρεσία.

Το κουμπί DISP (Οθόνη) δεν λειτουργεί στο κανάλι 0.
Το κανάλι 0 δεν είναι διαθέσιμο όταν είναι
ενεργοποιημένη η αναζήτηση εντός κατηγορίας.

Μηνύματα SXM

SXM BUSY (SXM απασχολημένο) – Το σύστημα
ήχου λαμβάνει ή/και επεξεργάζεται ηχητικά δεδομένα
ή/και δεδομένα κειμένου. Δεν απαιτείται καμία
ενέργεια.

ART UNAVAIL (Καλλιτέχνης μη διαθέσιμος) – Δεν
έχει συσχετιστεί όνομα καλλιτέχνη με το τρέχον
τραγούδι.

SONG UNAVAIL (Τραγούδι μη διαθέσιμο) – Δεν
έχει συσχετιστεί τίτλος τραγουδιού με το τρέχον
τραγούδι.

CHAN UNAVAIL (Κανάλι μη διαθέσιμο) – Δεν έχει
συσχετιστεί όνομα καναλιού με το τρέχον κανάλι.

CHECK ANTENNA (Ελέγξτε κεραία) – Η κεραία
SXM ή το καλώδιο της κεραίας δεν είναι συνδεδεμένα
στο ραδιόφωνο ή υπάρχει βραχυκύκλωμα στην
κεραία.

NO SIGNAL (Χωρίς σήμα) – Η μονάδα του δέκτη
SXM αναφέρει κατάσταση απουσίας σήματος. Σε
αυτή την κατάσταση, λειτουργεί μόνο το κανάλι 0
όπως αναφέρεται στο εγχειρίδιο.

CHAN UNSUB (Μη εγγεγραμμένο κανάλι) – Δεν
είστε εγγεγραμμένος συνδρομητής στο ενεργό ή στο
αιτούμενο κανάλι.

SUBSCRIPTION UPDATED - PRESS OK TO
CONTINUE (ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΑΝΑΝΕΩΘΗΚΕ -
ΠΑΤΗΣΤΕ ΟΚ ΓΙΑ ΣΥΝΕΧΕΙΑ) – Η συνδρομή σας
στο ραδιόφωνο ανανεώθηκε. Για να εξαφανίσετε το
μήνυμα και να επιστρέψετε στην προηγούμενη
κατάσταση, πατήστε "OK" (περιστρεφόμενο κουμπί).

CH UNAVAIL (Κανάλι μη διαθέσιμο) – Το κανάλι
που μόλις επιλέξατε ή το τρέχον επιλεγμένο κανάλι
αναφέρονται ως μη διαθέσιμα. Μη διαθέσιμα είναι τα
κανάλια που βρίσκονται μέσα στη νόμιμη εμβέλεια,
αλλά δεν είναι εκείνη τη στιγμή διαθέσιμα για
εμφάνιση ή εγγραφή σε υπηρεσία εκπομπής. Μετά
από 3 δευτερόλεπτα, το ραδιόφωνο θα συντονιστεί

στο προηγούμενο κανάλι (εάν είναι διαθέσιμο) ή στο
κανάλι 1.

iPod
Αυτό το ραδιόφωνο υποστηρίζει τα ακόλουθα
μοντέλα iPod:

• iPod classic (έκτη γενιά)

• iPod nano (6G)

• iPod touch (4G)

• iPhone (3G, 3GS, 4 και 4S)

Μπορούν να συνδεθούν και άλλα μοντέλα iPod, αλλά
η λειτουργία δεν είναι εγγυημένη.

Το ραδιόφωνο παρέχει ρεύμα φόρτισης έως 1 A,
συνεπώς κάθε συσκευή συνδεδεμένη μέσω USB που
απαιτεί λιγότερο από 1 A θα φορτιστεί.

Μπορεί να υπάρχουν προβλήματα λειτουργίας στις
ακόλουθες περιπτώσεις:

• Αν συνδεθεί iPod με εγκατεστημένη έκδοση
υλικολογισμικού πιο πρόσφατη από την έκδοση
που υποστηρίζει το ραδιόφωνο.

• Αν συνδεθεί iPod με εγκατεστημένο
υλικολογισμικό άλλου κατασκευαστή.

Αναπαραγωγή από iPod

Για να συνδέσετε ένα iPod:

1. Συνδέστε το ένα άκρο του τυπικού καλωδίου USB
του iPod στο συνδετήρα της βάσης φόρτισης του
iPod.

2. Συνδέστε το άλλο άκρο στη θύρα USB στον
μπροστινό πίνακα του ραδιοφώνου.

1. Το ραδιόφωνο θα ξεκινήσει την αναπαραγωγή από
τη συσκευή που έχει συνδεθεί μέσω USB και θα
εμφανίζει πληροφορίες για τον αριθμό του
κομματιού, το τραγούδι, τον καλλιτέχνη, τη
διάρκεια αναπαραγωγής και το άλμπουμ, αν είναι
διαθέσιμες.

2. Οι πληροφορίες για τη μουσική που
περιλαμβάνονται στο iPod θα εμφανίζονται στην
οθόνη του ραδιοφώνου και η μουσική θα
ακούγεται από το ηχοσύστημα του οχήματος.

3. Αν το μοντέλο του iPod δεν υποστηρίζεται,
μπορείτε και πάλι να το ακούσετε στο ηχοσύστημα
του οχήματος, αν το συνδέσετε στη βοηθητική
είσοδο με τυπικό στερεοφωνικό καλώδιο 3,5 mm
(1/8 ιντσών).

Αναμενόμενη συμπεριφορά κατά τη σύνδεση iPod:

18 M0085473-01
Ενότητα λειτουργίας
Σύστημα ψυχαγωγίας, εάν υπάρχει



• Η μπαταρία του iPod επαναφορτίζεται αυτόματα
όταν το όχημα βρίσκεται σε λειτουργία.

• Το iPod απενεργοποιείται και σταματά να
φορτίζεται όταν το όχημα τίθεται εκτός λειτουργίας.

Μενού iPod
Ακολουθήστε τα παρακάτω βήματα για να διατρέξετε
το μενού του iPod:

1. Πατήστε το κουμπί με το μεγεθυντικό φακό
(προεπιλεγμένος σταθμός 1) ενώ είναι ενεργή η
πηγή USB (iPod συνδεδεμένο) για να περάσετε
στο μενού του iPod.

2. Χρησιμοποιήστε το κουμπί έντασης ήχου ή το
κουμπί Next/Prev για να διατρέξετε τις επιμέρους
επιλογές.

3. Χρησιμοποιήστε το μενού του iPod για να
επιλέξετε.

Playlists (Λίστες αναπαραγωγής):

Ακολουθήστε τα παρακάτω βήματα για να διατρέξετε
τις λίστες αναπαραγωγής:

1. Πατήστε για να δείτε τις λίστες αναπαραγωγής στο
iPod.

2. Επιλέξτε το όνομα μιας λίστας αναπαραγωγής για
να δείτε όλα τα τραγούδια που περιλαμβάνει.

3. Επιλέξτε ένα τραγούδι από τη λίστα για να
ξεκινήσει η αναπαραγωγή.

Artists (Καλλιτέχνες):

Ακολουθήστε τα παρακάτω βήματα για να διατρέξετε
τα ονόματα επιμέρους καλλιτεχνών:

1. Πατήστε για να δείτε τους καλλιτέχνες στο iPod.

2. Επιλέξτε το όνομα ενός καλλιτέχνη για να δείτε μια
λίστα με όλα τα άλμπουμ που περιλαμβάνουν
τραγούδια του συγκεκριμένου καλλιτέχνη.

3. Επιλέξτε ένα άλμπουμ.

4. Επιλέξτε ένα τραγούδι από τη λίστα για να
ξεκινήσει η αναπαραγωγή.

Albums (Άλμπουμ):

Ακολουθήστε τα παρακάτω βήματα για να διατρέξετε
τα διάφορα άλμπουμ:

1. Πατήστε για να δείτε τα άλμπουμ στο iPod.

2. Επιλέξτε το όνομα ενός άλμπουμ για να δείτε μια
λίστα με όλα τα τραγούδια του άλμπουμ ή επιλέξτε
All Songs (Όλα τα Τραγούδια) για να δείτε όλα τα
τραγούδια στο iPod.

3. Επιλέξτε ένα τραγούδι από τη λίστα για να
ξεκινήσει η αναπαραγωγή.

Genres (Είδη μουσικής):

Ακολουθήστε τα παρακάτω βήματα για να διατρέξετε
τα επιμέρους είδη μουσικής:

1. Πατήστε για να δείτε τα είδη μουσικής στο iPod.

2. Επιλέξτε το όνομα ενός είδους μουσικής για να
δείτε μια λίστα με τους καλλιτέχνες σε αυτό το
είδος μουσικής.

3. Επιλέξτε έναν καλλιτέχνη για να δείτε τα άλμπουμ
ή All Albums (Όλα τα Άλμπουμ) για να δείτε όλα τα
άλμπουμ σε αυτό το είδος μουσικής.

4. Επιλέξτε Artist (Καλλιτέχνης) για να δείτε τα
άλμπουμ.

5. Επιλέξτε Album (Άλμπουμ) για να δείτε τα
τραγούδια.

6. Επιλέξτε ένα τραγούδι από τη λίστα για να
ξεκινήσει η αναπαραγωγή.

Podcast (Πολυμεσικό περιεχόμενο
διαθέσιμο διαδικτυακά)

Ακολουθήστε τα παρακάτω βήματα για να διατρέξετε
τα podcast:

1. Πατήστε για να δείτε τα podcast στο iPod.

2. Επιλέξτε το όνομα ενός podcast για να ξεκινήσει η
αναπαραγωγή.

Songs (Τραγούδια)

Ακολουθήστε τα παρακάτω βήματα για να διατρέξετε
τα τραγούδια:

1. Πατήστε για να δείτε μια λίστα με όλα τα τραγούδια
στο iPod.

2. Επιλέξτε ένα τραγούδι από τη λίστα για να
ξεκινήσει η αναπαραγωγή.

Composers (Συνθέτες)

Ακολουθήστε τα παρακάτω βήματα για να διατρέξετε
τους συνθέτες:

1. Πατήστε για να δείτε τους συνθέτες στο iPod.

2. Επιλέξτε έναν συνθέτη για να δείτε μια λίστα με τα
τραγούδια αυτού του συνθέτη.

3. Επιλέξτε ένα τραγούδι από τη λίστα για να
ξεκινήσει η αναπαραγωγή.
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Audio Books (Ηχητικά βιβλία)

Ακολουθήστε τα παρακάτω βήματα για να διατρέξετε
τα ηχητικά βιβλία:

1. Πατήστε για να δείτε τα ηχητικά βιβλία στο iPod.

2. Επιλέξτε ένα ηχητικό βιβλίο από τη λίστα για να
ξεκινήσει η αναπαραγωγή.

Αν έχει συνδεθεί μέσω USB και Bluetooth συσκευή
iPhone ή iPod Touch με έκδοση iOS προγενέστερη
από iOS 5.0, μπορεί να μην ακούγεται ήχος όταν θα
επιλεχθεί η πηγή iPod. Για να διορθωθεί το
πρόβλημα, είτε επιλέξτε το συνδετήρα στη βάση
φόρτισης του τηλεφώνου είτε αποσυνδέστε και
επανασυνδέστε τη συσκευή Apple.

Σημείωση: iOS είναι το λειτουργικό σύστημα της
Apple.

Χρησιμοποιήστε τα ακόλουθα χειριστήρια για
αναπαραγωγή από iPod:

PREV (Προηγούμενο)- Πατήστε για να περάσετε
στην αρχή του τρέχοντος ή του προηγούμενου
κομματιού.

Σημείωση: Αν το κομμάτι έχει παίξει λιγότερο από 10
δευτερόλεπτα, θα περάσετε στο προηγούμενο
κομμάτι. Αν το κομμάτι έχει παίξει περισσότερο από
10 δευτερόλεπτα, το τρέχον κομμάτι θα αρχίσει από
την αρχή.

NEXT (Επόμενο) - Πατήστε για να περάσετε στο
επόμενο κομμάτι.

FF/FR (Ταχεία μετάβαση Εμπρός/Πίσω) - Για να
προχωρήσετε γρήγορα μπροστά ή πίσω το κομμάτι,
πατήστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί NEXT ή
PREV.

RDM (Τυχαία αναπαραγωγή) - Πατήστε για να
παίξουν τα κομμάτια με τυχαία σειρά. Πατήστε ξανά
για να σταματήσει η τυχαία αναπαραγωγή. Όταν είναι
ενεργοποιημένη η τυχαία αναπαραγωγή, εμφανίζεται
το εικονίδιο RDM στην οθόνη του ραδιοφώνου.

RPT (Επανάληψη) - Πατήστε για να επαναληφθεί το
τρέχον κομμάτι. Πατήστε ξανά για να σταματήσει η
επανάληψη. Όταν είναι ενεργή η επανάληψη, στην
οθόνη του ραδιοφώνου εμφανίζεται το εικονίδιο RPT.

Μηνύματα σφάλματος - Αν εμφανιστεί το μήνυμα
"UNSUPPORTED" (Δεν υποστηρίζεται), μπορεί να
οφείλεται σε μία από τις ακόλουθες αιτίες:

• Το συνδεδεμένο iPod δεν υποστηρίζεται
(ανατρέξτε στη σελίδα X για τα υποστηριζόμενα
μοντέλα iPod).

• Το iPod δεν ανταποκρίνεται στις εντολές του
ραδιοφώνου. Σε αυτή την περίπτωση,
επανεκκινήστε το iPod και επιχειρήστε να το
συνδέσετε πάλι.

Αν εμφανιστεί το μήνυμα "NO MUSIC" (Δεν υπάρχει
μουσική), μπορεί να οφείλεται σε μία από τις
ακόλουθες αιτίες:

• Το iPod δεν περιλαμβάνει αρχεία με δυνατότητα
αναπαραγωγής.

USB
Αναπαραγωγή μέσω συσκευής USB

Μπορείτε να συνδέσετε μια συσκευή μαζικής
αποθήκευσης USB στη θύρα USB.

Η θύρα USB βρίσκεται στο μπροστινό μέρος της
οθόνης του ραδιοφώνου.

Το ρεύμα DC 5 V περιορίζεται στο 1 Α σε αυτή τη
θύρα. Συσκευές όπως είναι τα iPad που απαιτούν
μεγαλύτερο ρεύμα δεν θα φορτιστούν από αυτή τη
θύρα.

Συσκευές USB για αναπαραγωγή MP3 και κλειδιά
USB. Οι συσκευές USB για αναπαραγωγή MP3 και
τα κλειδιά USB που θα συνδεθούν πρέπει να
πληρούν τις προδιαγραφές για συσκευές USB
μαζικής αποθήκευσης:

• Διαμερισμός δίσκου MS-DOS μόνο

• Προδιαγραφή κλάσης (ESB MSC) και υποστήριξη
των μορφών FAT32, FAT16, NTFS και HFS+.

• Η αναπαραγωγή από μονάδες σκληρού δίσκου
δεν υποστηρίζεται.

• Το ραδιόφωνο δεν έχει δυνατότητα
αναπαραγωγής από μέσα με προστασία
εγγραφής.

• Οι συσκευές αναπαραγωγής MTP δεν
υποστηρίζονται.

Κατά τη δημιουργία των αρχείων MP3 θα πρέπει να
έχουν τηρηθεί οι ακόλουθες οδηγίες, αλλιώς μπορεί
να μην είναι δυνατή η αναπαραγωγή των αρχείων:

Για αρχεία MP3:

• Ρυθμός μετάδοσης bit: 32, 40, 48, 56, 64, 80, 96,
112, 124, 160, 192, 224, 256, 320 kbps για MPEG-
1 Audio Layer 3.

• Συχνότητα δειγματοληψίας: 32, 44,1 και 48 kHz
για MPEG-1 Audio Layer 3.

• Μέγιστος αριθμός φακέλων: Οκτώ φάκελοι με 255
αρχεία ανά φάκελο.

• 1000 αρχεία το μέγιστο ανά δίσκο.

• Υποστηρίζονται λίστες αναπαραγωγής έκδοσης
M3U και PLS.
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• Εγγραφή σε CD-R ή CD-RW μέγιστης
χωρητικότητας 700 MB.

Για μη προστατευμένα αρχεία WMA:

• Εκδόσεις: 1, 2, 7, 8, 9 και 9.1.

• Ρυθμός μετάδοσης bit: 32 - 320 kbps.

• Συχνότητα δειγματοληψίας: 32 - 48 kHz.

Αναπαραγωγή από συσκευή USB

Ακολουθήστε τα παρακάτω βήματα για πλοήγηση και
αναπαραγωγή από συσκευή USB:

1. Συνδέστε τη συσκευή USB και η αναπαραγωγή θα
ξεκινήσει αυτόματα.

2. Χρησιμοποιήστε το κουμπί SRC για να επιλέξετε
την πηγή USB.

3. Το ραδιόφωνο θα ξεκινήσει την αναπαραγωγή από
τη συσκευή USB και θα εμφανίζει πληροφορίες για
τον αριθμό του κομματιού, το τραγούδι, τον
καλλιτέχνη, τη διάρκεια αναπαραγωγής και το
άλμπουμ, αν είναι διαθέσιμες.

Χρησιμοποιήστε τα ακόλουθα χειριστήρια για
αναπαραγωγή από το δίσκο:

PREV (Προηγούμενο)- Πατήστε για να περάσετε
στην αρχή του τρέχοντος ή του προηγούμενου
κομματιού.

Σημείωση: Αν το κομμάτι έχει παίξει λιγότερο από 10
δευτερόλεπτα, θα περάσετε στο προηγούμενο
κομμάτι. Αν το κομμάτι έχει παίξει περισσότερο από
10 δευτερόλεπτα, το τρέχον κομμάτι θα αρχίσει από
την αρχή.

NEXT (Επόμενο) - Πατήστε για να περάσετε στο
επόμενο κομμάτι.

FF/FR (Ταχεία μετάβαση Εμπρός/Πίσω) - Για να
προχωρήσετε γρήγορα μπροστά ή πίσω το κομμάτι,
πατήστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί NEXT ή
PREV.

RDM (Τυχαία αναπαραγωγή) - Πατήστε για να
παίξουν τα κομμάτια με τυχαία σειρά. Πατήστε ξανά
για να σταματήσει η τυχαία αναπαραγωγή. Όταν είναι
ενεργοποιημένη η τυχαία αναπαραγωγή, εμφανίζεται
το εικονίδιο RDM στην οθόνη του ραδιοφώνου.

RPT (Επανάληψη) - Πατήστε για να επαναληφθεί το
τρέχον κομμάτι. Πατήστε ξανά για να σταματήσει η
επανάληψη. Όταν είναι ενεργή η επανάληψη, στην
οθόνη του ραδιοφώνου εμφανίζεται το εικονίδιο RPT.

Φάκελος πάνω - Πατήστε για να επιλέξετε τον
επόμενο φάκελο.

Σημείωση: Αν βρίσκεστε σε συγκεκριμένο φάκελο
αναπαραγωγής, πατώντας αυτό το κουμπί, το
ραδιόφωνο θα περάσει στον νέο φάκελο και θα
αρχίσει να παίζει το κομμάτι 1 σαν να τοποθετήθηκε
νέα συσκευή USB.

Φάκελος κάτω - Πατήστε για να επιλέξετε τον
προηγούμενο φάκελο.

Σημείωση: Αν βρίσκεστε σε συγκεκριμένο φάκελο
αναπαραγωγής, πατώντας αυτό το κουμπί, το
ραδιόφωνο θα περάσει στον νέο φάκελο και θα
αρχίσει να παίζει το κομμάτι 1 σαν να τοποθετήθηκε
νέα συσκευή USB.

SCAN (Σάρωση):

• Πατήστε στιγμιαία για να ξεκινήσει η ΣΑΡΩΣΗ του
τρέχοντος περιεχομένου αναπαραγωγής.

• Πατήστε παρατεταμένα για ΣΑΡΩΣΗ ολόκληρης
της συσκευής, ξεκινώντας από το κομμάτι 1.

Μηνύματα σφάλματος - Αν εμφανιστεί το μήνυμα
"UNSUPPORTED" (Δεν υποστηρίζεται), το
σφάλμα μπορεί να οφείλεται σε μία από τις
ακόλουθες αιτίες:

• Έχει συνδεθεί συσκευή αναπαραγωγής MTP ή
συσκευή USB μη υποστηριζόμενης μορφής ή με
μη υποστηριζόμενο διαμερισμό.

• Η συσκευή είναι κατεστραμμένη.

• Η συνδεδεμένη συσκευή δεν έχει συνδεθεί ως
συσκευή μαζικής αποθήκευσης.

Αν εμφανιστεί το μήνυμα "NO MUSIC" (Δεν υπάρχει
μουσική), η συσκευή μπορεί να μην περιλαμβάνει
αρχεία MP3 ή μη προστατευμένα αρχεία WMA με
δυνατότητα αναπαραγωγής.

Μπροστινή βοηθητική λειτουργία

Στην μπροστινή βοηθητική λειτουργία, μπορείτε να
ακούσετε εξωτερικές συσκευές όπως iPod® ή
συσκευή αναπαραγωγής MP3 μέσω της βοηθητικής
εισόδου στην μπροστινή πλευρά του δέκτη.

Για να χρησιμοποιήσετε την εξωτερική συσκευή,
απλώς συνδέστε τη συσκευή στη βοηθητική είσοδο.

Η μπροστινή βοηθητική λειτουργία δεν είναι
διαθέσιμη αν δεν έχει συνδεθεί συσκευή στη
βοηθητική είσοδο στην μπροστινή πλευρά του δέκτη.

Πίσω βοηθητική λειτουργία

Στην πίσω βοηθητική λειτουργία, μπορείτε να
ακούσετε μια εξωτερική συσκευή που έχει συνδεθεί
στις πίσω βοηθητικές γραμμές εισόδου του δέκτη.
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Για να χρησιμοποιήσετε την εξωτερική συσκευή,
απλώς συνδέστε την στη βοηθητική είσοδο και
επιλέξτε την με το κουμπί επιλογής πηγής.

Η πίσω βοηθητική πηγή είναι διαθέσιμη ακόμα κι αν
δεν έχει συνδεθεί συσκευή στην πίσω είσοδο.

Bluetooth (εάν υπάρχει)

Το ραδιόφωνο μπορεί να συνδεθεί με συσκευή
Bluetooth. Για να χρησιμοποιήσετε αυτή τη
λειτουργία, η συσκευή θα πρέπει να διαθέτει
λειτουργία Bluetooth και να έχει συζευχθεί και
συνδεθεί στο ραδιόφωνο.

Υποστηρίζει τις περισσότερες συσκευές Bluetooth.

Μπορείτε να συνδέσετε έως 10 συσκευές στο
ραδιόφωνο. Το ραδιόφωνο θα συνδέεται στην πρώτη
διαθέσιμη συζευγμένη συσκευή, ξεκινώντας από τη
συσκευή που συζεύχθηκε/συνδέθηκε τελευταία.

Το μενού Bluetooth εμφανίζεται όταν πατάτε το
κουμπί του τηλεφώνου περισσότερο από 3
δευτερόλεπτα. Για να διατρέξετε το μενού, γυρίστε το
περιστρεφόμενο κουμπί.

Το μενού Bluetooth περιλαμβάνει τις ακόλουθες
επιλογές: BT ENABLE (Ενεργοποίηση Bluetooth),
CONNECT PH (Σύνδεση τηλεφώνου),
DISCONNECT PH (Αποσύνδεση τηλεφώνου), ADD
PHONE (Προσθήκη τηλεφώνου) και DELETE PH
(Διαγραφή τηλεφώνου). Ορισμένες επιλογές είναι
διαθέσιμες μόνο αν έχει ήδη συζευχθεί η συσκευή.

Ενεργοποίηση/απενεργοποίηση
Bluetooth
Για να ενεργοποιήσετε/απενεργοποιήσετε το
Bluetooth στο ραδιόφωνο (αν δεν είναι ήδη
ενεργοποιημένο):

• Πατήστε το κουμπί του τηλεφώνου περισσότερο
από 3 δευτερόλεπτα όταν το ραδιόφωνο είναι
ενεργοποιημένο. Θα εμφανιστεί το μενού
Bluetooth.

• Γυρίστε το κουμπί έντασης ήχου μέχρι να
εμφανιστούν στην οθόνη οι ενδείξεις: "BT Disable"
(Ενεργοποίηση Bluetooth) ή "BT Enable"
(Απενεργοποίηση Bluetooth). Πατήστε το κουμπί
έντασης ήχου για να ενεργοποιήσετε ή να
απενεργοποιήσετε το Bluetooth.

• Πατήστε το κουμπί έντασης ήχου για να
ενεργοποιήσετε ή να απενεργοποιήσετε το
Bluetooth.

Αν υπάρχουν ήδη συζευγμένες συσκευές, το
εικονίδιο του τηλεφώνου θα είναι ενεργό και τα
εικονίδια με τα βέλη θα αναβοσβήνουν όσο
επιχειρείται επανασύνδεση των ήδη συζευγμένων
τηλεφώνων (τρεις απόπειρες επανασύνδεσης για
κάθε τηλέφωνο).

Σύζευξη συσκευής Bluetooth

Για να ολοκληρώσετε τη σύζευξη, ακολουθήστε τα
παρακάτω βήματα:

1. Ενεργοποιήστε το Bluetooth στο ραδιόφωνο και
στη συσκευή. Ανατρέξτε στο εγχειρίδιο της
συσκευής για περισσότερες πληροφορίες.

2. Σύζευξη της συσκευής στο ραδιόφωνο:

• Πατήστε το κουμπί του τηλεφώνου για
περισσότερο από 3 δευτερόλεπτα. Θα
εμφανιστεί το μενού Bluetooth.

• Γυρίστε το κουμπί έντασης ήχου μέχρι να
εμφανιστεί η ακόλουθη ένδειξη στην οθόνη:
ADD PHONE (Προσθήκη τηλεφώνου).

• Πατήστε το κουμπί έντασης ήχου για να
επιβεβαιώσετε την ενέργεια.

•

Στο ραδιόφωνο θα εμφανιστεί η ένδειξη ADDING PH
(Προσθήκη τηλεφώνου σε εξέλιξη) για 3
δευτερόλεπτα. Όταν είναι ενεργή η λειτουργία
δυνατότητας εντοπισμού, το εικονίδιο κατάστασης
Bluetooth θα αναβοσβήνει για έως 3 λεπτά. Αν δεν
εντοπιστεί κανένα τηλέφωνο, στο ραδιόφωνο θα
εμφανιστεί το μήνυμα NO PH FOUND (Δεν
εντοπίστηκε τηλέφωνο) και το εικονίδιο του
τηλεφώνου και το εικονίδιο με τα βέλη θα
απενεργοποιηθούν.

Στη λειτουργία δυνατότητας εντοπισμού, ρυθμίστε το
κινητό τηλέφωνο για προσθήκη συσκευής Bluetooth
και αναζητήστε το όνομα "DEA500 RADIO":

• Ακολουθήστε τις οδηγίες στο τηλέφωνο για
προσθήκη της σύνδεσης. Αν χρειάζεται,
χρησιμοποιήστε τον 4ψήφιο κωδικό PIN 0000 για
να συνδεθείτε στο ραδιόφωνο.

• Μόλις προστεθεί επιτυχώς το κινητό τηλέφωνο,
στο ραδιόφωνο θα εμφανιστεί η ένδειξη PH
CONNECTED (Τηλέφωνο συνδέθηκε) και μετά το
όνομα της συσκευής Bluetooth. Το εικονίδιο του
τηλεφώνου θα είναι ενεργό στην οθόνη, ενώ το
εικονίδιο με τα βέλη θα είναι απενεργοποιημένο.

• Μόλις συνδεθεί το ραδιόφωνο, το εικονίδιο
Bluetooth θα αρχίσει να αναβοσβήνει. Το εικονίδιο
που αναβοσβήνει σημαίνει ότι ο δέκτης επιχειρεί
να κατεβάσει τις ΕΠΑΦΕΣ του κινητού τηλεφώνου
(για τη λειτουργία DIAL CONTACTS [ΚΛΗΣΗ
ΕΠΑΦΩΝ]). Το εικονίδιο θα σταματήσει να
αναβοσβήνει μόλις ολοκληρωθεί η λήψη όλων των
επαφών ή αν λήξει ο διαθέσιμος χρόνος λήψης
των επαφών από το κινητό τηλέφωνο. Ανατρέξτε
στο εγχειρίδιο χρήσης του τηλεφώνου για
περισσότερες πληροφορίες. Βλ. σημειώσεις 1, 2
και 4.
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Σύνδεση συσκευής

Αν η συσκευή έχει ήδη συζευχθεί, μπορείτε απλώς να
συνδεθείτε στη συσκευή:

1. Πατήστε το κουμπί του τηλεφώνου περισσότερο
από 3 δευτερόλεπτα. Θα εμφανιστεί το μενού
Bluetooth.

2. Γυρίστε το κουμπί έντασης ήχου μέχρι να
εμφανιστεί η ακόλουθη ένδειξη στην οθόνη:
CONNECT PH (Σύνδεση τηλεφώνου).

3. Πατήστε το περιστρεφόμενο κουμπί για να
επιβεβαιώσετε την ενέργεια. Επιλέξτε την
επιθυμητή συσκευή (γυρίστε το περιστρεφόμενο
κουμπί και επιβεβαιώστε πατώντας το κουμπί).
Στο ραδιόφωνο θα εμφανιστεί η ένδειξη
CONNECTING (Σύνδεση σε εξέλιξη) για 3
δευτερόλεπτα.

4.Μόλις συνδεθεί το ραδιόφωνο, στην οθόνη του
ραδιοφώνου θα εμφανιστεί η ένδειξη PH
CONNECTED (Τηλέφωνο συνδέθηκε) και το
φιλικό όνομα της συσκευής. Το εικονίδιο Bluetooth
θα αναβοσβήνει. Το εικονίδιο που αναβοσβήνει
σημαίνει ότι ο δέκτης επιχειρεί να κατεβάσει τις
ΕΠΑΦΕΣ του κινητού τηλεφώνου (για τη
λειτουργία DIAL CONTACTS [ΚΛΗΣΗ ΕΠΑΦΩΝ]).
Το εικονίδιο θα σταματήσει να αναβοσβήνει μόλις
ολοκληρωθεί η λήψη όλων των επαφών ή αν λήξει
ο διαθέσιμος χρόνος λήψης των επαφών από το
κινητό τηλέφωνο. Το εικονίδιο του τηλεφώνου θα
είναι ενεργό στην οθόνη.

Αποσύνδεση συσκευής

Αν η συσκευή είναι συνδεδεμένη και θέλετε να την
αποσυνδέσετε από το ραδιόφωνο, ακολουθήστε τα
παρακάτω βήματα:

1. Πατήστε το κουμπί του τηλεφώνου περισσότερο
από 3 δευτερόλεπτα. Θα εμφανιστεί το μενού
Bluetooth.

2. Γυρίστε το κουμπί έντασης ήχου μέχρι να
εμφανιστεί η ακόλουθη ένδειξη στην οθόνη:
DISCONNECT PH (Αποσύνδεση τηλεφώνου).

3. Πατήστε το περιστρεφόμενο κουμπί για να
επιβεβαιώσετε την ενέργεια. Στο ραδιόφωνο θα
εμφανιστεί η ένδειξη DISCONNECT PH
(Αποσύνδεση τηλεφώνου) για σύντομο διάστημα.
Μόλις αποσυνδεθεί το τηλέφωνο, στο ραδιόφωνο
θα εμφανιστεί η ένδειξη DISCONNECTED
(Αποσυνδέθηκε) και μετά το όνομα της συσκευής
Bluetooth. Το εικονίδιο του τηλεφώνου θα είναι
ανενεργό.

Διαγραφή μίας ή όλων των συσκευών

Για να διαγράψετε από το ραδιόφωνο μία ή όλες τις
συσκευές που έχετε συζεύξει προηγουμένως:

1. Πατήστε το κουμπί του τηλεφώνου περισσότερο
από 3 δευτερόλεπτα. Θα εμφανιστεί το μενού
Bluetooth.

2. Γυρίστε το κουμπί έντασης ήχου μέχρι να
εμφανιστεί η ακόλουθη ένδειξη στην οθόνη:
DELETE PH (Διαγραφή τηλεφώνου).

3. Πατήστε το περιστρεφόμενο κουμπί για να
περάσετε στο υπομενού.

4. Στο ραδιόφωνο θα εμφανιστεί μια λίστα με
συσκευές (διατρέξτε τη λίστα γυρνώντας το
περιστρεφόμενο κουμπί). Επιλέξτε τη συσκευή
προς διαγραφή ή επιλέξτε DELETE ALL
(Διαγραφή όλων) για να διαγράψετε όλες τις
συζευγμένες συσκευές στη λίστα, πατώντας το
κουμπί έντασης ήχου. Στο ραδιόφωνο θα
εμφανιστεί η ένδειξη PH DELETED (Τηλέφωνο
διαγράφηκε).

Λειτουργίες σύνδεσης Hands Free/
Bluetooth
Αφού συζευχθεί (βλ. "Σύζευξη συσκευής Bluetooth")
και συνδεθεί (βλ. "Σύνδεση συσκευής") σωστά η
συσκευή, το ραδιόφωνο υποστηρίζει τις ακόλουθες
λειτουργίες σύνδεσης Hands Free, εφόσον η
συνδεδεμένη συσκευή υποστηρίζει τη λειτουργία
Hands Free.

Μενού κλήσεων

Το ραδιόφωνο μπορεί να ανακαλέσει τις τελευταίες
κλήσεις και πληροφορίες επαφών από τη συσκευή
(το προφίλ Hands Free πρέπει να είναι διαθέσιμο στη
συσκευή και σε ορισμένες περιπτώσεις ο χρήστης θα
πρέπει να αποδεχθεί την ενέργεια).

Η πρόσβαση στο μενού κλήσεων γίνεται πατώντας το
κουμπί του τηλεφώνου στο ραδιόφωνο, εφόσον η
συσκευή δεν βρίσκεται σε κλήση.

Κλήση/Επανάκληση

Ο χρήστης μπορεί να ανακαλέσει τον τηλεφωνικό
αριθμό που αντιστοιχεί στην τελευταία κλήση και να
τον καλέσει. Πατήστε το κουμπί του τηλεφώνου και
θα γίνει κλήση του τελευταίου τηλεφωνικού αριθμού.

Ταχεία κλήση

Το ραδιόφωνο μπορεί να αποθηκεύσει τηλεφωνικούς
αριθμούς σε οποιοδήποτε από τα διαθέσιμα κουμπιά
προεπιλεγμένων σταθμών.
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Για να αποθηκεύσετε έναν τηλεφωνικό αριθμό,
μπορείτε να επιλέξετε την επαφή χρησιμοποιώντας
είτε τη λειτουργία DIAL CONTACTS (Κλήση επαφών)
είτε τη λειτουργία LAST CALLS (Τελευταίες κλήσεις).
Μόλις εμφανιστεί ο τηλεφωνικός αριθμός της
επιθυμητής επαφής, πατήστε και κρατήστε πατημένο
οποιοδήποτε κουμπί ΠΡΟΕΠΙΛΕΓΜΕΝΟΥ
ΣΤΑΘΜΟΥμέχρι να ακούσετε το μπιπ που
επιβεβαιώνει ότι αποθηκεύτηκε ο τηλεφωνικός
αριθμός.

Για να καλέσετε έναν αποθηκευμένο τηλεφωνικό
αριθμό, επιλέξτε QUICK DIAL (Ταχεία κλήση) από το
μενού και γυρίστε το περιστρεφόμενο κουμπί για να
επιλέξετε τον αριθμό που αντιστοιχεί στο κουμπί
προεπιλεγμένου αριθμού κλήσης. Πατήστε το
περιστρεφόμενο κουμπί για να καλέσετε τον
αποθηκευμένο τηλεφωνικό αριθμό.

Για να αλλάξετε τους προεπιλεγμένους αριθμούς
κλήσης, απλώς επαναλάβετε τη διαδικασία με τον
επιθυμητό τηλεφωνικό αριθμό. Κάθε νέος
τηλεφωνικός αριθμός διαγράφει τον προηγούμενο
προεπιλεγμένο αριθμό κλήσης.

Κλήση επαφής

Το ραδιόφωνο μπορεί να διαβάζει και να εμφανίζει τις
επαφές του κινητού τηλεφώνου. Πατήστε το κουμπί
του τηλεφώνου στο ραδιόφωνο για να εμφανιστεί το
DIAL MENU (Μενού κλήσεων) και γυρίστε το
περιστρεφόμενο κουμπί μέχρι να εμφανιστεί η
ένδειξη DIAL CONTACTS (Κλήση επαφών). Πατήστε
το περιστρεφόμενο κουμπί για να επιλέξετε αυτή τη
λειτουργία. Γυρίστε το περιστρεφόμενο κουμπί για να
επιλέξετε κάποια από τις αποθηκευμένες επαφές
(έως 500 από το τηλέφωνο και 250 από την κάρτα
SIM). Πατήστε το κουμπί OK αν θέλετε να καλέσετε
την αποθηκευμένη επαφή.

Το ραδιόφωνο θα κατεβάσει τους ακόλουθους
τηλεφωνικούς αριθμούς για κάθε επαφή (εάν
υπάρχουν): HOME (Οικία), WORK (Εργασία),
MOBILE (Κινητό), OTHER (Άλλο) και PREFERRED
(Προτιμώμενο). Μέσα στο μενού, οι τηλεφωνικοί
αριθμοί θα εμφανίζονται ως: H (Οικία), W (Εργασία),
M (Κινητό), O (Άλλο) ή P (Προτιμώμενο) μαζί με τον
δεκαψήφιο αριθμό (XXXXXXXXXX).

Μόλις ολοκληρωθεί επιτυχώς η μεταφορά, στο
ραδιόφωνο θα εμφανιστεί το υπομενού DIAL
CONTACTS (Κλήση επαφών). Κάθε φορά που
συνδέεται το ραδιόφωνο στο τηλέφωνο, το υπομενού
DIAL CONTACTS (Κλήση επαφών) ενημερώνεται,
συνεπώς ενδέχεται να χρειαστεί να επαναλάβετε
αυτή τη χειροκίνητη διαδικασία.

Τελευταίες κλήσεις

Το ραδιόφωνο μπορεί να ταξινομήσει τις τελευταίες
10 κλήσεις (DIALED [ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΕΣ], RECEIVED
[ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΕΣ] και MISSED [ΑΝΑΠΑΝΤΗΤΕΣ]).
Γυρνώντας το περιστρεφόμενο κουμπί, μπορείτε να
διατρέξετε την επιλεγμένη λίστα κλήσεων. Πατήστε το
κουμπί OK για να κάνετε την κλήση. Βλ. σημείωση 1.

Επιλογές κλήσης

Κατά τη διεξαγωγή κλήσης Hands Free είναι
διαθέσιμες οι ακόλουθες επιλογές.

Αποδοχή κλήσης

Όταν λαμβάνεται μια εισερχόμενη κλήση, το
ραδιόφωνο παίζει τον ήχο κλήσης του κινητού
τηλεφώνου, αν η συσκευή υποστηρίζει αυτή τη
λειτουργία, αλλιώς ακούγεται ο προεπιλεγμένος ήχος
κλήσης. Ο χρήστης μπορεί να ρυθμίσει την ένταση
του ήχου κλήσης όσο ακούγεται ο ήχος κλήσης. Αν η
ένταση του ήχου κλήσης ρυθμιστεί κάτω από 13,
αυτή η ρύθμιση δεν θα εφαρμοστεί στην επόμενη
εισερχόμενη κλήση. Αν η ένταση του ήχου κλήσης
ρυθμιστεί πάνω από 13, αυτή η ρύθμιση θα
αποθηκευτεί για την επόμενη κλήση.

Όταν λαμβάνεται μια εισερχόμενη κλήση, το
ραδιόφωνο εμφανίζει το όνομα (αν είναι διαθέσιμο)
και τον αριθμό του καλούντος. Για να αποδεχθείτε την
κλήση, πατήστε οποιοδήποτε από τα ακόλουθα
κουμπιά στο ραδιόφωνο: κουμπί τηλεφώνου,
περιστρεφόμενο κουμπί ή κουμπί NEXT.

Απόρριψη κλήσης

Όταν λαμβάνεται μια εισερχόμενη κλήση, το
ραδιόφωνο εμφανίζει το όνομα (αν είναι διαθέσιμο)
και τον αριθμό του καλούντος. Για να απορρίψετε την
κλήση, πατήστε οποιοδήποτε από τα ακόλουθα
κουμπιά στο ραδιόφωνο: ESC ή PREV.

Τερματισμός κλήσης

Όταν βρίσκεται σε εξέλιξη μια κλήση Hands Free, το
ραδιόφωνο εμφανίζει τον αριθμό του καλούντος και
τη διάρκεια της κλήσης. Για να τερματίσετε την κλήση,
πατήστε οποιοδήποτε από τα ακόλουθα κουμπιά στο
ραδιόφωνο: κουμπί τηλεφώνου, ESC ή PREV.

Σίγαση μικροφώνου

Όταν βρίσκεται σε εξέλιξη κλήση Hands Free, αν
πατήσετε το κουμπί Αναπαραγωγής/Παύσης, γίνεται
σίγαση του μικροφώνου του ραδιοφώνου. Πατήστε
ξανά για να απενεργοποιήσετε τη σίγαση.
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Μεταβίβαση κλήσης

Κατά τη διάρκεια κλήσης, πατήστε το κουμπί του
τηλεφώνου στο ραδιόφωνο περισσότερο από 3
δευτερόλεπτα, για να μεταβιβάσετε την κλήση στο
κινητό τηλέφωνο για ιδιωτική συνομιλία.
Επαναλάβετε αυτή τη διαδικασία αν θέλετε να
επιστρέψετε στη λειτουργία Hands Free. Βλ.
σημείωση 6.

Ήχος BT

Αναπαραγωγή ήχου μέσω Bluetooth

Αν η συνδεδεμένη συσκευή υποστηρίζει αυτή τη
λειτουργία, μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως πηγή ήχου
για το ραδιόφωνο, για να ακούτε τα αρχεία μουσικής
που είναι αποθηκευμένα στο τηλέφωνό σας.

Συνιστάται να χρησιμοποιείτε αυτή τη λειτουργία με
το προεπιλεγμένο πρόγραμμα αναπαραγωγής της
συσκευής. Η λειτουργία δεν είναι εγγυημένη αν
χρησιμοποιείται πρόγραμμα αναπαραγωγής τρίτου
κατασκευαστή στη συνδεδεμένη συσκευή. Μπορεί να
μην είναι δυνατός ο συγχρονισμός του ραδιοφώνου
αν ο χρήστης κάνει αλλαγές ή δώσει εντολές στη
συσκευή αναπαραγωγής μέσω του τηλεφώνου.

Για πρόσβαση στα αρχεία μουσικής του τηλεφώνου
σας, πατήστε το κουμπί SRC και επιλέξτε BTAUDIO
(Ήχος Bluetooth).

Στη λειτουργία BTAUDIO, μπορείτε να
χρησιμοποιήσετε τα ακόλουθα κουμπιά του
ραδιοφώνου: Αναπαραγωγή, Παύση, NEXT, PREV,
Ταχεία Μετάβαση Εμπρός και Ταχεία Μετάβαση
Πίσω, Επανάληψη και Τυχαία Αναπαραγωγή,
εφόσον η συσκευή υποστηρίζει αυτές τις λειτουργίες.
Βλ. σημειώσεις 1 και 3.

Αναπαραγωγή/Παύση - Πατήστε για να παίξει το
τρέχον κομμάτι. Πατήστε ξανά για παύση του ήχου.
Βλ. σημείωση 5.

PREV (Προηγούμενο)- Πατήστε για να περάσετε
στην αρχή του τρέχοντος ή του προηγούμενου
κομματιού.

Σημείωση: Αν το κομμάτι έχει παίξει λιγότερο από 10
δευτερόλεπτα, θα περάσετε στο προηγούμενο
κομμάτι. Αν το κομμάτι έχει παίξει περισσότερο από
10 δευτερόλεπτα, το τρέχον κομμάτι θα αρχίσει από
την αρχή.

NEXT (Επόμενο) - Πατήστε για να περάσετε στο
επόμενο κομμάτι.

FF/FR (Ταχεία μετάβαση Εμπρός/Πίσω) - Για να
προχωρήσετε γρήγορα μπροστά ή πίσω το κομμάτι,
πατήστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί NEXT ή
PREV.

RDM (Τυχαία αναπαραγωγή) - Πατήστε για να
παίξουν τα κομμάτια με τυχαία σειρά. Πατήστε ξανά
για να σταματήσει η τυχαία αναπαραγωγή. Όταν είναι
ενεργοποιημένη η τυχαία αναπαραγωγή, εμφανίζεται
το εικονίδιο RDM στην οθόνη του ραδιοφώνου.

RPT (Επανάληψη) - Πατήστε για να επαναληφθεί το
τρέχον κομμάτι. Πατήστε ξανά για να σταματήσει η
επανάληψη. Το εικονίδιο RPT “ΑΝΑΒΕΙ” ή “ΣΒΗΝΕΙ”
όταν ενεργοποιείται ή απενεργοποιείται η λειτουργία.

Σημείωση: Αυτή η λειτουργία εμφανίζεται μόνο αν
υποστηρίζεται από το κινητό τηλέφωνο.

Σημείωση: Οι επαφές που εμφανίζονται στην οθόνη
του ραδιοφώνου εξαρτώνται από τις πληροφορίες
που έχει λάβει το ραδιόφωνο από το τηλέφωνο που
χρησιμοποιείται.

Σημείωση: Η λειτουργία μπορεί να διαφέρει ανάλογα
με το τηλέφωνο.

Σημείωση: Ορισμένα κινητά τηλέφωνα μπορεί να
απαιτούν να ενεργοποιηθεί αυτή η λειτουργία μέσω
των δικών τους εφαρμογών. Ανατρέξτε στις οδηγίες
χρήσης του κινητού τηλεφώνου για τον τρόπο
ενεργοποίησης.

Σημείωση: Ορισμένα κινητά τηλέφωνα εμφανίζουν
την ένδειξη BTAUDIO PAUSE (Παύση ήχου
Bluetooth) στο ραδιόφωνο ενώ ακούγεται ήχος. Αυτό
είναι φυσιολογικό για τηλέφωνα που δεν είναι
πλήρως συμβατά με τις λειτουργίες τηλεχειρισμού
μέσω Bluetooth αυτού του ραδιοφώνου.

Σημείωση: Ορισμένες συσκευές διακόπτουν τη
σύνδεση Bluetooth κατά τη μεταβίβαση κλήσης.

Ρυθμίσεις συστημάτων
ραδιοεπικοινωνίας

Το ραδιόφωνο περιλαμβάνει δύο μενού ρυθμίσεων:

• Μενού Audio Control (Έλεγχος ήχου)

• Μενού User (Χρήστης)

Αυτά τα μενού περιγράφονται στις ακόλουθες
ενότητες.

Μενού Audio Control (Έλεγχος ήχου)

Το μενού ελέγχου ήχου εμφανίζεται όταν πατάτε το
κουμπί έντασης ήχου λιγότερο από 2 δευτερόλεπτα.

Από αυτό το μενού μπορείτε να ρυθμίσετε τα μπάσα,
τα μεσαία, τα πρίμα, την εξασθένηση, την ισορροπία,
την αυτόματη ισοστάθμιση (EQ), και να αλλάξετε τις
ρυθμίσεις για το ρολόι και το ξυπνητήρι.

Μόλις περάσετε στο μενού ελέγχου ήχου, γυρίστε το
περιστρεφόμενο κουμπί μέχρι να εμφανιστεί η
επιθυμητή επιλογή και πατήστε το κουμπί έντασης
ήχου για να την επιλέξετε.
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Bass (Μπάσα)

Στην οθόνη θα εμφανιστεί η ένδειξη BASS και το
τρέχον επίπεδο από -6 έως +6. Γυρίστε το
περιστρεφόμενο κουμπί δεξιά 13 για να αυξήσετε τα
μπάσα και αριστερά για να μειώσετε τα μπάσα.

Middle (Μεσαία)

Στην οθόνη θα εμφανιστεί η ένδειξη MIDDLE και το
τρέχον επίπεδο από -6 έως +6. Γυρίστε το
περιστρεφόμενο κουμπί δεξιά για να αυξήσετε τα
μεσαία και αριστερά για να μειώσετε τα μεσαία.

Treble (Πρίμα)

Στην οθόνη θα εμφανιστεί η ένδειξη TREBLE και το
τρέχον επίπεδο από -6 έως +6. Γυρίστε το
περιστρεφόμενο κουμπί δεξιά για να αυξήσετε τα
πρίμα και αριστερά για να μειώσετε τα πρίμα.

Fade (Εξασθένηση)

Στην οθόνη θα εμφανιστεί η ένδειξη FADE και το
τρέχον επίπεδο από -6 έως +6. Γυρίστε το κουμπί
δεξιά για να μεταφέρετε τον ήχο στα μπροστινά ηχεία
και αριστερά για να μεταφέρετε τον ήχο στα πίσω
ηχεία. Η εξασθένηση δεν είναι διαθέσιμη στη
λειτουργία με 2 ηχεία.

Balance (Ισορροπία)

Στην οθόνη θα εμφανιστεί η ένδειξη BALANCE και το
τρέχον επίπεδο από L15 έως R15. Γυρίστε το
περιστρεφόμενο κουμπί δεξιά για να μεταφέρετε τον
ήχο στα δεξιά ηχεία και αριστερά για να μεταφέρετε
τον ήχο στα αριστερά ηχεία.

Auto EQ (Αυτόματη ισοστάθμιση)

Στην οθόνη θα εμφανιστεί η τρέχουσα επιλογή.
Γυρίστε το περιστρεφόμενο κουμπί δεξιά και
αριστερά για να διατρέξετε τις επιλογές αυτόματης
ισοστάθμισης από 1 έως 7. Οι επιλογές είναι:

• Pop (Ποπ)

• Rock (Ροκ)

• Country (Κάντρι)

• News (Ειδήσεις)

• Jazz (Τζαζ)

• Classical (Κλασική)

• Manual (Χειροκίνητη λειτουργία)

Για να επιλέξετε το επιθυμητό στοιχείο, πατήστε ξανά
το περιστρεφόμενο κουμπί.

Ρολόι
Για να ρυθμίσετε την ώρα στο ραδιόφωνο, πατήστε
το περιστρεφόμενο κουμπί για να εμφανιστεί το
μενού Audio Control (Έλεγχος ήχου). Γυρίστε το
περιστρεφόμενο κουμπί μέχρι να εμφανιστεί το ρολόι
στην οθόνη και πατήστε το περιστρεφόμενο κουμπί
για να μπείτε στο μενού Clock (Ρολόι).

Μόλις περάσετε στο μενού του ρολογιού, μπορείτε να
επιλέξετε την 12ωρη ή την 24ωρη μορφή ώρας,
γυρίζοντας το περιστρεφόμενο κουμπί και πατώντας
το για επιβεβαίωση.

Τέλος, αφού ρυθμίσετε και επιβεβαιώσετε τη μορφή,
πραγματοποιήστε τις αλλαγές, πατώντας το
περιστρεφόμενο κουμπί.

Alarm (Ξυπνητήρι)

Για να ρυθμίσετε το ξυπνητήρι, περάστε στο μενού
Audio Control (Έλεγχος ήχου), επιλέξτε Alarm
(Ξυπνητήρι) και πατήστε το περιστρεφόμενο κουμπί.
Στο μενού Alarm (Ξυπνητήρι), επιλέξτε ALARM ON/
OFF, γυρίζοντας το περιστρεφόμενο κουμπί και
πατώντας το για επιλογή. Αν επιλέξετε “ALARM ON” ,
το εικονίδιο για το ξυπνητήρι θα ρυθμιστεί σε “ON
(Ενεργό)” και θα εμφανιστούν οι ακόλουθες επιλογές
ρύθμισης.

Time (Ώρα)

Θα αρχίσουν να αναβοσβήνουν τα ψηφία της ώρας
για το ξυπνητήρι. Η μορφή της ώρας θα είναι ίδια με
την επιλεγμένη μορφή ώρας για το ρολόι (12ωρη ή
24ωρη). Για να αλλάξετε την ώρα, γυρίστε το
περιστρεφόμενο κουμπί και επιβεβαιώστε πατώντας
το κουμπί. Μετά, θα αρχίσουν να αναβοσβήνουν τα
ψηφία των λεπτών για το ξυπνητήρι. Αλλάξτε τα
λεπτά και επιβεβαιώστε την επιλογή σας.

Ρύθμιση τόνου ή ρύθμιση μουσικής

Επιλέξτε SET TONE (Ρύθμιση τόνου) ή SET MUSIC
(Ρύθμιση μουσικής), γυρίζοντας και πατώντας το
περιστρεφόμενο κουμπί.

Ένταση ήχου

Αν επιλέξετε Tone (Τόνος), μπορείτε να ρυθμίσετε την
ένταση του ήχου μεταξύ Low (Χαμηλή), Mid (Μεσαία)
και High (Υψηλή). Κατά τη ρύθμιση της έντασης του
τόνου, δεν ακούγεται ήχος. Αν επιλέξετε Music
(Μουσική), μπορείτε να ρυθμίσετε την ένταση του
ήχου μεταξύ 0 και 30.

Για να απενεργοποιήσετε το ξυπνητήρι

Όταν αρχίσει να ηχεί το ξυπνητήρι, μπορείτε να το
ακυρώσετε, πατώντας στιγμιαία το κουμπί
προεπιλεγμένου σταθμού 3. Αν δεν σταματήσετε το
ξυπνητήρι, θα σταματήσει αυτόματα μετά από 63
λεπτά.
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Ενεργοποίηση αναβολής

Για “ΑΝΑΒΟΛΗ” του ξυπνητηριού, πατήστε
οποιοδήποτε κουμπί λιγότερο από 2 δευτερόλεπτα
ενώ ηχεί το ξυπνητήρι, εκτός από το κουμπί
προεπιλεγμένου σταθμού 3. Θα εμφανιστεί η ένδειξη
“SNOOZE (Αναβολή)” για 3 δευτερόλεπτα και το
ξυπνητήρι θα αναβληθεί για 9 λεπτά.

Μενού User (Χρήστης)

Το μενού χρήστη εμφανίζεται όταν πατάτε το κουμπί
έντασης ήχου περισσότερο από 2 δευτερόλεπτα.

Από αυτό το μενού μπορείτε να ρυθμίσετε τις
ακόλουθες επιλογές:

• Speakers (Ηχεία)

• Seek Sensitivity (Ευαισθησία αναζήτησης)

• Playback configuration (Διαμόρφωση
αναπαραγωγής)

• Dimming (Μείωση φωτεινότητας οθόνης)

• Category Enable/Disable (Ενεργοποίηση/
Απενεργοποίηση κατηγορίας)

• Hue Adjustment (Ρύθμιση απόχρωσης)

Δεν είναι όλες οι επιλογές διαθέσιμες σε όλες τις
καταστάσεις λειτουργίας. Για τους περιορισμούς,
ανατρέξτε στις ακόλουθες ενότητες.

Μόλις περάσετε στο μενού χρήστη, γυρίστε το
περιστρεφόμενο κουμπί μέχρι να εμφανιστεί η
επιθυμητή επιλογή και πατήστε το κουμπί έντασης
ήχου για να την επιλέξετε.

Ηχεία (SPEAKERS)

Στην οθόνη θα εμφανιστεί η ένδειξη SPEAKERS και
η τρέχουσα επιλογή. Από αυτό το υπομενού,
μπορείτε να αλλάξετε τα ηχεία από 2 σε 4 κανάλια.
Γυρίστε το περιστρεφόμενο κουμπί για αλλαγή
μεταξύ 2CH ή 4CH και πατήστε το κουμπί για να
επιβεβαιώσετε την επιθυμητή επιλογή.

Ευαισθησία αναζήτησης (SEEK SEN)

Στην οθόνη θα εμφανιστεί η ένδειξη SEEK SENS και
το τρέχον επίπεδο από -2 έως +2. Γυρίστε το
περιστρεφόμενο κουμπί δεξιά για να αυξήσετε την
ευαισθησία και αριστερά για να μειώσετε την
ευαισθησία. Πατήστε το περιστρεφόμενο κουμπί για
να επιβεβαιώσετε την επιθυμητή επιλογή. Αυτή η
επιλογή είναι διαθέσιμη μόνο όταν το ραδιόφωνο
βρίσκεται σε λειτουργία ραδιοφώνου.

Διαμόρφωση συντονισμού (TUNE CFG)

Στην οθόνη θα εμφανιστεί η ένδειξη TUNE και η
τρέχουσα επιλογή Auto (Αυτόματο) ή Manual
(Χειροκίνητο). Γυρίστε το περιστρεφόμενο κουμπί για
αλλαγή μεταξύ AUTO και MANUAL και πατήστε το
κουμπί για να επιβεβαιώσετε την επιθυμητή επιλογή.

Διαμόρφωση αναπαραγωγής (PLBK
CFG)

Από αυτό το μενού μπορείτε να επιλέξετε τη
διαμόρφωση των κουμπιών NEXT (Επόμενο) και
PREV (Προηγούμενο). Στην οθόνη θα εμφανιστεί η
τρέχουσα επιλογή, SEEK (Αναζήτηση) FAST F/F
(Ταχεία Μετάβαση Εμπρός). Γυρίστε το
περιστρεφόμενο κουμπί για αλλαγή μεταξύ SEEK και
FAST F/F και πατήστε το κουμπί για να
επιβεβαιώσετε την επιθυμητή επιλογή. Αυτή η
επιλογή είναι διαθέσιμη μόνο όταν το ραδιόφωνο
βρίσκεται σε λειτουργία CD, USB ή iPod.

Dimming (Μείωση φωτεινότητας οθόνης)

Αν η ρύθμιση φωτεινότητας της οθόνης στο όχημα
γίνεται μέσω CAN ή αναλογικά, στην οθόνη θα
εμφανίζεται η ένδειξη DIMMING 0. Η τιμή αυτή
μπορεί να ρυθμιστεί από -10 έως +10. Διαφορετικά,
στην οθόνη θα εμφανίζεται η ένδειξη DIMMING και το
τρέχον επιλεγμένο επίπεδο από 0 έως 30. Γυρίστε το
περιστρεφόμενο κουμπί δεξιά για μεγαλύτερη μείωση
φωτεινότητας και αριστερά για μικρότερη μείωση
φωτεινότητας.

Ενεργοποίηση/Απενεργοποίηση
κατηγορίας (CAT E/D)

Στην οθόνη θα εμφανίζεται η ένδειξη CAT ENABLE
(Ενεργοποίηση κατηγορίας) ή CAT DISABLE
(Απενεργοποίηση κατηγορίας) ανάλογα με την
τρέχουσα επιλογή. Γυρίστε το περιστρεφόμενο
κουμπί για να επιλέξετε μία από τις δύο επιλογές και
πατήστε το κουμπί για να επιβεβαιώσετε την επιλογή.
Αυτή η επιλογή είναι διαθέσιμη μόνο στη λειτουργία
SXM.

Ρύθμιση απόχρωσης (HUE ADJ)

Ανάλογα με τα διαθέσιμα χρώματα του ραδιοφώνου,
στην οθόνη θα εμφανίζονται οι ακόλουθες επιλογές:

• AMBER (Πορτοκαλί) ή GREEN (Πράσινο)

• RED (Κόκκινο) ή BLUE (Μπλε)

Γυρίστε το περιστρεφόμενο κουμπί για να επιλέξετε
μία από τις δύο επιλογές και πατήστε το κουμπί για
να επιβεβαιώσετε την επιλογή. Αυτή η επιλογή είναι
διαθέσιμη μόνο στα μοντέλα με Dual Color (Διπλό
χρώμα).
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Συσκευές αναπαραγωγής ήχου (συσκευή
αναπαραγωγής CD)

Η συσκευή αναπαραγωγής μπορεί να
χρησιμοποιηθεί για δίσκους CD και αρχεία MP3.

Με το όχημα ενεργοποιημένο, τοποθετήστε έναν
δίσκο στην υποδοχή, με την ετικέτα προς τα πάνω. Η
συσκευή αναπαραγωγής θα τραβήξει μέσα το δίσκο
και θα αρχίσει να παίζει.

Το σύστημα μπορεί να παίξει:

• Τα περισσότερα CD ήχου

• CD-R

• CD-RW

Αρχεία MP3 ή μη προστατευμένα αρχεία WMA.

Κατά την αναπαραγωγή οποιουδήποτε συμβατού
δίσκου εγγραφής, η ποιότητα του ήχου μπορεί να
είναι μειωμένη λόγω της ποιότητας του δίσκου, της
μεθόδου εγγραφής, της ποιότητας της μουσικής που
έχει εγγραφεί ή λόγω του τρόπου χειρισμού του
δίσκου.

Μπορεί να υπάρχουν συχνές αναπηδήσεις, δυσκολία
στην εγγραφή κομματιών, στην ανεύρεση κομματιών
ή/και δυσκολία κατά τη φόρτωση και την εξαγωγή του
δίσκου.

Αν προκύψουν αυτά τα προβλήματα, ελέγξτε το
δίσκο για ζημιές ή δοκιμάστε έναν δίσκο που ξέρετε
ότι βρίσκεται σε καλή κατάσταση.

Για να μην υποστεί ζημιά η συσκευή
αναπαραγωγής CD

Συνιστώνται τα ακόλουθα:

• Μην χρησιμοποιείτε γρατσουνισμένους ή
κατεστραμμένους δίσκους.

• Μην τοποθετείτε ετικέτες στους δίσκους. (Οι
ετικέτες μπορεί να παγιδευτούν στη συσκευή
αναπαραγωγής).

• Εισαγάγετε μόνο έναν δίσκο τη φορά.

• Διατηρείτε την υποδοχή φόρτωσης των δίσκων
ελεύθερη από ξένα σώματα, υγρά και ακαθαρσίες.

• Γράψτε πληροφορίες για το δίσκο στην πάνω
πλευρά του δίσκου με μαρκαδόρο.

Εισαγωγή και εξαγωγή δίσκων

Για να φορτώσετε έναν δίσκο:

• Ενεργοποιήστε το όχημα.

• Τοποθετήστε το δίσκο μέσα στην υποδοχή, με την
ετικέτα προς τα πάνω. Η συσκευή αναπαραγωγής
θα τον τραβήξει μέσα. Αν ο δίσκος είναι
κατεστραμμένος ή δεν έχει φορτωθεί σωστά, θα
εμφανιστεί μήνυμα σφάλματος στην οθόνη και θα
εξαχθεί ο δίσκος.

Ο δίσκος θα παίξει αυτόματα μόλις φορτωθεί.

Πατήστε το κουμπί “Εξαγωγής” για να εξαχθεί ο
δίσκος από τη συσκευή αναπαραγωγής CD. Αν ο
δίσκος δεν αφαιρεθεί μέσα σε σύντομο διάστημα, θα
τραβηχτεί ξανά αυτόματα μέσα στη συσκευή
αναπαραγωγής.

Αναπαραγωγή CD ήχου

Ακολουθήστε τα παρακάτω βήματα για να ακούσετε
ένα CD ήχου.

1.Με το κουμπί SRC, επιλέξτε την πηγή CD.

2. Το ραδιόφωνο θα ξεκινήσει την αναπαραγωγή από
το CD και θα εμφανίζει πληροφορίες για τον
αριθμό του κομματιού, το τραγούδι, τον
καλλιτέχνη, τη διάρκεια αναπαραγωγής και το
άλμπουμ, αν είναι διαθέσιμες.

Χρησιμοποιήστε τα ακόλουθα χειριστήρια για
αναπαραγωγή από το δίσκο:

PREV (Προηγούμενο)- Πατήστε για να περάσετε
στην αρχή του τρέχοντος ή του προηγούμενου
κομματιού.

Σημείωση: Αν το κομμάτι έχει παίξει λιγότερο από 10
δευτερόλεπτα, θα περάσετε στο προηγούμενο
κομμάτι. Αν το κομμάτι έχει παίξει περισσότερο από
10 δευτερόλεπτα, το τρέχον κομμάτι θα αρχίσει από
την αρχή.

NEXT (Επόμενο) - Πατήστε για να περάσετε στο
επόμενο κομμάτι.

FF/FR (Ταχεία μετάβαση Εμπρός/Πίσω) - Για να
προχωρήσετε γρήγορα μπροστά ή πίσω το κομμάτι,
πατήστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί NEXT ή
PREV.

RDM (Τυχαία αναπαραγωγή) - Πατήστε για να
παίξουν τα κομμάτια με τυχαία σειρά. Πατήστε ξανά
για να σταματήσει η τυχαία αναπαραγωγή. Όταν είναι
ενεργοποιημένη η τυχαία αναπαραγωγή, εμφανίζεται
το εικονίδιο RDM στην οθόνη του ραδιοφώνου.

RPT (Επανάληψη) - Πατήστε για να επαναληφθεί το
τρέχον κομμάτι. Πατήστε ξανά για να σταματήσει η
επανάληψη. Το εικονίδιο RPT “ΑΝΑΒΕΙ” ή “ΣΒΗΝΕΙ”
όταν ενεργοποιείται ή απενεργοποιείται η λειτουργία.

SCAN (Σάρωση):

• Πατήστε στιγμιαία για να ξεκινήσει η ΣΑΡΩΣΗ του
τρέχοντος περιεχομένου αναπαραγωγής.
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• Πατήστε παρατεταμένα για ΣΑΡΩΣΗ ολόκληρης
της συσκευής, ξεκινώντας από το κομμάτι 1.

Φάκελος πάνω (διαθέσιμο μόνο κατά την
αναπαραγωγή δίσκων CD με αρχεία
MP3)

Πατήστε για να επιλέξετε τον επόμενο φάκελο. Αν
βρίσκεστε σε συγκεκριμένο φάκελο αναπαραγωγής,
πατώντας αυτό το κουμπί, το ραδιόφωνο θα περάσει
στον νέο φάκελο και θα αρχίσει να παίζει το κομμάτι 1
σαν να τοποθετήθηκε νέα συσκευή USB.

Φάκελος κάτω (διαθέσιμο μόνο κατά την
αναπαραγωγή δίσκων CD με αρχεία MP3)

Πατήστε για να επιλέξετε τον προηγούμενο φάκελο.
Αν βρίσκεστε σε συγκεκριμένο φάκελο
αναπαραγωγής, πατώντας αυτό το κουμπί, το
ραδιόφωνο θα περάσει στον νέο φάκελο και θα
αρχίσει να παίζει το κομμάτι 1 σαν να τοποθετήθηκε
νέα συσκευή USB.

Μηνύματα σφάλματος

Αν εμφανιστεί το μήνυμα “Disc Error” (Σφάλμα
δίσκου) ή/και εξαχθεί ο δίσκος, μπορεί να οφείλεται
σε μία από τις ακόλουθες αιτίες:

• Μη έγκυρη ή άγνωστη μορφή δίσκου.

• Ο δίσκος είναι καυτός. Δοκιμάστε ξανά όταν
επανέλθει σε κανονική θερμοκρασία.

• Το όχημα κινείται σε ανώμαλο δρόμο. Δοκιμάστε
ξανά το δίσκο όταν βρεθείτε σε ομαλότερο δρόμο.

• Ο δίσκος είναι λυγισμένος.

• Ο δίσκος είναι βρώμικος, γρατσουνισμένος,
βρεγμένος ή έχει τοποθετηθεί ανάποδα.

• Ο αέρας είναι υγρός. Δοκιμάστε ξανά το δίσκο
αργότερα.

• Υπήρξε πρόβλημα κατά την εγγραφή του δίσκου.

• Έχει παγιδευτεί η ετικέτα στη συσκευή
αναπαραγωγής CD.

• Αν ο δίσκος δεν παίζει σωστά για οποιονδήποτε
άλλο λόγο, δοκιμάστε ένα CD που ξέρετε ότι είναι
εντάξει.

• Αν συνεχίζεται οποιοδήποτε σφάλμα,
απευθυνθείτε στον αντιπρόσωπο.

MP3
Αναπαραγωγή δίσκου CD με αρχεία MP3:

Για αναπαραγωγή δίσκου CD με αρχεία MP3,
ακολουθήστε τις οδηγίες στην ενότητα
"Αναπαραγωγή CD ήχου"

Κατά τη δημιουργία του δίσκου MP3 θα πρέπει να
έχουν τηρηθεί οι ακόλουθες οδηγίες, αλλιώς μπορεί
να μην είναι δυνατή η αναπαραγωγή των αρχείων:

Για αρχεία MP3:

• Ρυθμός μετάδοσης bit: 32, 40, 48, 56, 64, 80, 96,
112, 124, 160, 192, 224, 256, 320 kbps για MPEG-
1 Audio Layer 3.

• Συχνότητα δειγματοληψίας: 32, 44,1 και 48 kHz
για MPEG-1 Audio Layer 3.

• Μέγιστος αριθμός φακέλων: Οκτώ φάκελοι με 255
αρχεία ανά φάκελο.

• Μέγιστος αριθμός αρχείων 1000 ανά δίσκο.

• Υποστηρίζονται λίστες αναπαραγωγής έκδοσης
M3U και PLS.

• Εγγραφή σε CD-R ή CD-RW μέγιστης
χωρητικότητας 700 MB.

Για μη προστατευμένα αρχεία WMA

• Εκδόσεις: 1, 2, 7, 9 και 9.1.

• Ρυθμός μετάδοσης bit: 32 - 320 kbps.

• Συχνότητα δειγματοληψίας: 32 - 48 kHz.

Πλοήγηση στο μενού μουσικής δίσκων
CD MP3 και συσκευών USB
Πατήστε το κουμπί με το μεγεθυντικό φακό
(προεπιλεγμένος σταθμός 2) ενώ είναι ενεργή η πηγή
CD, MP3 ή USB για να περάσετε στο μενού
Μουσικής CD MP3/USB.

Χρησιμοποιήστε το κουμπί έντασης ήχου ή το κουμπί
Next/Prev για να διατρέξετε τις επιμέρους επιλογές.

Το ραδιόφωνο έχει δύο επιλογές.

Λειτουργία φακέλων

Πατήστε το κουμπί έντασης ήχου για να δείτε τους
φακέλους που είναι αποθηκευμένοι στο δίσκο.
Επιλέξτε έναν φάκελο για να δείτε τη λίστα με όλα τα
τραγούδια που περιλαμβάνει. Μπορεί να υπάρχει
καθυστέρηση πριν εμφανιστεί η λίστα. Επιλέξτε ένα
τραγούδι από τη λίστα για να ξεκινήσει η
αναπαραγωγή.

Η διάρθρωση των φακέλων υποστηρίζει έως πέντε
επίπεδα. Οι φάκελοι και στη συνέχεια τα τραγούδια
θα εμφανίζονται με αλφαβητική σειρά.
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Σε αυτή τη λειτουργία, πρώτα εμφανίζονται οι φάκελοι
και στο τέλος τα τραγούδια στον επιλεγμένο φάκελο.

Λειτουργία λίστας αναπαραγωγής

Πατήστε το κουμπί έντασης ήχου για να δείτε τις
λίστες αναπαραγωγής που είναι αποθηκευμένες στο
δίσκο. Επιλέξτε μια λίστα αναπαραγωγής για να
αρχίσει να παίζει το πρώτο κομμάτι στην τρέχουσα
επιλεγμένη λίστα. Μπορεί να υπάρχει καθυστέρηση
πριν εμφανιστεί η λίστα.

Ειδικές παρατηρήσεις

Ριζικός κατάλογος:

Ο ριζικός κατάλογος αντιμετωπίζεται ως φάκελος.
Όλα τα αρχεία που περιέχονται απευθείας μέσα στον
ριζικό κατάλογο εμφανίζονται πριν από
οποιονδήποτε φάκελο του ριζικού καταλόγου.

Κενοί φάκελοι

Αν ένας ριζικός κατάλογος ή φάκελος είναι κενός ή
περιέχει μόνο φακέλους, η συσκευή αναπαραγωγής
περνά στον επόμενο φάκελο στη διάρθρωση των
αρχείων που περιέχει συμπιεσμένο αρχείο ήχου. Οι
κενοί φάκελοι δεν εμφανίζονται ούτε αριθμούνται.

Ασφάλεια

Η ασφάλεια του ραδιοφώνου βρίσκεται μέσα στο
κιβώτιο ασφαλειών του οχήματος.

Οι βέλτιστες τιμές για την ασφάλεια είναι 10 A και 15
A.

Συμβουλές και αντιμετώπιση
προβλημάτων

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ:

Αδυναμία συντονισμού σε σταθμούς:

• Βρίσκεστε σε περιοχή με ασθενές σήμα.

• Αυξήστε την ευαισθησία αναζήτησης (βλ. ενότητα
"Ευαισθησία αναζήτησης" για αναλυτικές
πληροφορίες).

CD:

Η συσκευή αναπαραγωγής CD δεν λειτουργεί:

Η συσκευή αναπαραγωγής CD μπορεί να βρίσκεται
εκτός εύρους λειτουργίας, η θερμοκρασία λειτουργίας
της συσκευής αναπαραγωγής CD είναι −20° C
(−4° F) έως 55° C (131° F).

Περιμένετε να αυξηθεί ή να μειωθεί η θερμοκρασία
στο εσωτερικό του οχήματος, ανάλογα με την
περίπτωση.

Δεν είναι δυνατή η εισαγωγή του δίσκου CD:

• Υπάρχει άλλος δίσκος CD στη συσκευή
αναπαραγωγής CD.

• Εξαγάγετε το CD και αφαιρέστε το.

iPod

Το iPod δεν παίζει ή δεν ακούγεται ήχος:

Το iPod δεν αναγνωρίζεται:

• Επαληθεύστε ότι το iPod υποστηρίζεται.

• Αν το iPod υποστηρίζεται, επανεκκινήστε το iPod
και επανασυνδέστε το (βλ. ενότητα iPod για
αναλυτικές πληροφορίες).

Το iPod δεν λειτουργεί.

Το iPod μπορεί να βρίσκεται εκτός εύρους
λειτουργίας, η θερμοκρασία λειτουργίας της
συσκευής αναπαραγωγής iPod είναι −20° C (−4° F)
έως 85° C (185° F).

Περιμένετε να αυξηθεί ή να μειωθεί η θερμοκρασία
στο εσωτερικό του οχήματος σε επίπεδα ανεκτά για
τον άνθρωπο.

Bluetooth

Το ραδιόφωνο δεν αναγνωρίζει μια συσκευή με
ενεργή λειτουργία Bluetooth.

Δοκιμάστε ένα από τα ακόλουθα:

• Αφαιρέστε τη συσκευή και μετά πραγματοποιήστε
σύζευξη και σύνδεση της συσκευής. Ανατρέξτε
στις ενότητες "ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΜΙΑΣ Ή ΟΛΩΝ ΤΩΝ
ΣΥΣΚΕΥΩΝ", "Σύζευξη συσκευής Bluetooth" και
"Σύνδεση συσκευής".

• Βεβαιωθείτε ότι η συσκευή είναι ενεργοποιημένη.

• Βεβαιωθείτε ότι ο προσαρμογέας Bluetooth στο
ραδιόφωνο είναι ενεργοποιημένος. Ανατρέξτε
στην ενότητα "Ενεργοποίηση/Απενεργοποίηση
Bluetooth".

• Η συσκευή μπορεί να είναι εκτός εμβέλειας.
Δοκιμάστε να μετακινήσετε τη συσκευή πιο κοντά.

Η συσκευή και το ραδιόφωνο δεν επικοινωνούν.

Δοκιμάστε ένα από τα ακόλουθα.

• Βεβαιωθείτε ότι έχετε επιλέξει τη σωστή συσκευή
για σύνδεση. Για παράδειγμα, μπορεί να είχατε
συζεύξει ή συνδέσει δύο διαφορετικές συσκευές
προηγουμένως, οπότε βεβαιωθείτε ότι έχετε
επιλέξει τη σωστή συσκευή.

• Ορισμένες συσκευές απαιτούν κωδικό πρόσβασης
για να συνδεθούν στο ραδιόφωνο.
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• Ενδέχεται να πληκτρολογήσατε εσφαλμένα τον
κωδικό πρόσβασης ή να έληξε ο διαθέσιμος
χρόνος για πληκτρολόγηση του κωδικού
πρόσβασης. Ανατρέξτε στην ενότητα "Σύνδεση
συσκευής".

• Αν η συσκευή είναι κοντά σε συσκευές που
χρησιμοποιούν ραδιοσυχνότητες (όπως φούρνους
μικροκυμάτων, ασύρματα τηλέφωνα,
τηλεχειριστήρια ηλεκτρονικού εξοπλισμού ή
φωτισμού ή ασύρματα δίκτυα 802.11), αυτές οι
συσκευές μπορεί να δημιουργούν παρεμβολές.
Δοκιμάστε να απομακρύνετε τη συσκευή που δεν
λειτουργεί από τις άλλες συσκευές.

Δεν ακούγεται μουσική από τη συσκευή:

• Βεβαιωθείτε ότι η συσκευή έχει συζευχθεί και έχει
συνδεθεί. Ανατρέξτε στις ενότητες: "Σύζευξη
συσκευής Bluetooth" και "Σύνδεση συσκευής".

• Βεβαιωθείτε ότι έχει επιλεχθεί BTAUDIO SRC στο
μενού πηγών. Ανατρέξτε στην ενότητα για το
κουμπί PWR SRC.

• Ρυθμίστε την ένταση ήχου του ραδιοφώνου,
γυρίζοντας το περιστρεφόμενο κουμπί.

• Βεβαιωθείτε ότι δεν η συσκευή δεν βρίσκεται σε
κατάσταση παύσης αναπαραγωγής.

• Βεβαιωθείτε ότι η συσκευή περιλαμβάνει αρχεία
μουσικής.

Πίσω ηχοσύστημα (RSA)

Το σύστημα RSA δείχνει ότι δεν υπάρχει
επικοινωνία

Απαιτούνται έως 15 δευτερόλεπτα για να βγει το
ραδιόφωνο από τη λειτουργία αδράνειας, συνεπώς
αν ενεργοποιήσετε το ραδιόφωνο από το σύστημα
RSA και το ραδιόφωνο βρίσκεται σε αδράνεια, το
σύστημα RSA θα εμφανίζει το μήνυμα "No-link" (Δεν
υπάρχει επικοινωνία) μέχρι να ξεκινήσει το
ραδιόφωνο. Η επικοινωνία θα αποκατασταθεί μόλις
περάσει αυτός ο χρόνος καθυστέρησης.

Εμπορικά σήματα και συμφωνίες
παραχώρησης άδειας χρήσης

Εικόνα 7 g06229251

Οι σημάνσεις "Made for iPod" και "Made for iPhone"
προσδιορίζουν ηλεκτρονικά βοηθητικά εξαρτήματα
που έχουν σχεδιαστεί ειδικά για σύνδεση σε
συσκευές iPod ή iPhone και έχουν πιστοποιηθεί από
τον κατασκευαστή ώστε να πληρούν τις
προδιαγραφές απόδοσης της Apple.

Τα iPod, iPodTouch και iPhone είναι εμπορικά
σήματα της Apple Computer, Inc., καταχωρισμένα
στις ΗΠΑ και άλλες χώρες.

SiriusXM

Εικόνα 8 g06229256

Το σήμα "SiriusXM" σημαίνει ότι το ραδιόφωνο έχει
σχεδιαστεί και έχει πιστοποιηθεί ώστε να πληροί τις
προδιαγραφές SiriusXM.

Το SiriusXM είναι εμπορικό σήμα της εταιρείας
SiriusXM καταχωρισμένο στις ΗΠΑ.

Συμμόρφωση με τις απαιτήσεις της
Ομοσπονδιακής Επιτροπής
Επικοινωνιών των ΗΠΑ (FCC)

Το ραδιόφωνο συμμορφώνεται με την ενότητα 15 των
κανονισμών της Ομοσπονδιακής Επιτροπής
Επικοινωνιών των ΗΠΑ (FCC) και με τα πρότυπα
RSS-GEN/210/220/310 του Υπουργείου Βιομηχανίας
του Καναδά (IC).
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Πληροφορίες Προϊόντος και Αντιπροσωπείας
Σημείωση: Για τις θέσεις της πινακίδας αναγνώρισης προϊόντος, απευθυνθείτε στο τμήμα “Πληροφορίες
Αναγνώρισης Προϊόντος” στο Βιβλίο Λειτουργίας και Συντήρησης.

Ημερομηνία Παράδοσης:

Πληροφορίες Προϊόντος
Μοντέλο:

Αριθμός Αναγνώρισης Προϊόντος:

Αριθμός Σειράς Κινητήρα:

Αριθμός Σειράς Συστήματος Μετάδοσης Κίνησης (σασμάν):

Αριθμός Σειράς Γεννήτριας:

Αριθμός Σειράς Παρελκομένων:

Πληροφορίες Παρελκομένων:

Αριθμός Εξοπλισμού Πελάτη:

Αριθμός Εξοπλισμού Αντιπροσωπείας:

Πληροφορίες Αντιπροσωπείας
Επωνυμία: ϒποκατάστημα:

Διεύθυνση:

Επικοινωνία με Αντιπροσωπεία Τηλέφωνα Ωρες

Πωλήσεις:

Ανταλλακ-
τικά:



Συνεργείο:





M0085473
©2017 Caterpillar
Κατοχύρωση
ΔικαιωμάτωνΟι επωνυμίες

CAT, CATERPILLAR, τα αντίστοιχα λογότυπά τους, η επωνυμία "Caterpillar Yellow", το
εμπορικό σήμα POWER EDGE καθώς και η εμπορική ταυτότητα και η ταυτότητα των
προϊόντων που αναφέρονται στο παρόν, αποτελούν εμπορικά σήματα της Caterpillar και
απαγορεύεται η χρήση τους χωρίς άδεια.

36 Αυγουστος 2017


